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Ⅷ 人権・暴力について 

問 26 配偶者等からの暴力は、多くの場合、女性が被害者となっています。このような配偶者

等からの暴力（ドメスティック・バイオレンス）について、あなたはどう思いますか。 

『思う』（「そう思う」＋「ややそう思う」）の割合は、「ドメスティック・バイオレンスは人権
を侵害する行為である」（96.8%）、「どんな理由があっても暴力はふるうべきではない」（97.4%）、
「暴力は個人的な問題ではなく、社会的に対策が必要な問題だ」（83.0%）、「夫婦間の暴力であっ
ても、求めに応じて警察や行政の相談機関が積極的に関わるべきである」（93.3%）において高く
なっている。『思わない』（「あまりそう思わない」＋「そう思わない」）の割合は「暴力をふるわ
れる方にも問題がある」（55.6%）、「暴力をふるう相手と別れたいのであれば、いつでも別れられ
ると思う」（46.4%）で約半数となっている。 

 

 

 

 

  

①92.4%

①88.7%

①6.7%

①27.6%

①52.8%

①73.4%

②4.4%

②8.7%

②34.2%

②22.4%

②30.2%

②19.9%

③0.7%

③0.7%

③25.0%

③27.6%

③8.5%

③3.1%

④0.5%

④0.4%

④30.6%

④18.8%

④5.3%

④1.2%

⑤2.0%

⑤1.5%

⑤3.5%

⑤3.6%

⑤3.1%

⑤2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ドメスティック・バイオレンスは人権を侵害す

る行為である

どんな理由があっても暴力はふるうべきではな

い

暴力をふるわれる方にも問題がある

暴力をふるう相手と別れたいのであれば、いつ

でも別れられると思う

暴力は個人的な問題ではなく、社会的に対策が

必要な問題だ

夫婦間の暴力であっても、求めに応じて警察や

行政の相談機関が積極的に関わるべきである

①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④そう思わない ⑤無回答
(n=1,178)

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,178 1,088 52 8 6 24

100.0% 92.4% 4.4% 0.7% 0.5% 2.0%

1,178 1,045 102 8 5 18

100.0% 88.7% 8.7% 0.7% 0.4% 1.5%

1,178 79 403 294 361 41

100.0% 6.7% 34.2% 25.0% 30.6% 3.5%

1,178 325 264 325 222 42

100.0% 27.6% 22.4% 27.6% 18.8% 3.6%

1,178 622 356 100 63 37

100.0% 52.8% 30.2% 8.5% 5.3% 3.1%

1,178 865 234 37 14 28

100.0% 73.4% 19.9% 3.1% 1.2% 2.4%

思う 思わない

夫婦間の暴力であっても、求めに応じて警察や
行政の相談機関が積極的に関わるべきである

暴力は個人的な問題ではなく、社会的に
対策が必要な問題だ

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

ドメスティック・バイオレンスは人権を侵害
する行為である

どんな理由があっても暴力はふるうべきで
はない

暴力をふるわれる方にも問題がある

暴力をふるう相手と別れたいのであれば、
いつでも別れられると思う
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①ドメスティック・バイオレンスは人権を侵害する行為である 

『思う』の割合は、今回調査（96.8%）、前回調査（95.4%）、女性（97.0%）、男性（96.9%）とも
に高くなっている。 

 

 

 

  

①92.4%

①91.0%

①93.6%

①91.1%

②4.4%

②4.4%

②3.4%

②5.8%

③0.7%

③0.9%

③0.4%

③1.0%

④0.5%

④0.6%

④0.6%

④0.4%

⑤2.0%

⑤3.2%

⑤1.9%

⑤1.7%

今回調査

(n=1,178)

前回調査（H27）

(n=1,452)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない

④そう思わない ⑤無回答

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,178 1,088 52 8 6 24
100.0% 92.4% 4.4% 0.7% 0.5% 2.0%
1,452 1,321 64 13 8 46
100.0% 91.0% 4.4% 0.9% 0.6% 3.2%
672 629 23 3 4 13

100.0% 93.6% 3.4% 0.4% 0.6% 1.9%
9 8 1 0 0 0

100.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%
62 61 1 0 0 0

100.0% 98.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%
84 84 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
132 125 6 0 0 1

100.0% 94.7% 4.5% 0.0% 0.0% 0.8%
128 120 5 1 1 1

100.0% 93.8% 3.9% 0.8% 0.8% 0.8%
150 141 6 0 1 2

100.0% 94.0% 4.0% 0.0% 0.7% 1.3%
106 89 4 2 2 9

100.0% 84.0% 3.8% 1.9% 1.9% 8.5%
481 438 28 5 2 8

100.0% 91.1% 5.8% 1.0% 0.4% 1.7%
9 9 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
37 37 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
54 46 7 0 1 0

100.0% 85.2% 13.0% 0.0% 1.9% 0.0%
61 55 3 3 0 0

100.0% 90.2% 4.9% 4.9% 0.0% 0.0%
90 87 2 1 0 0

100.0% 96.7% 2.2% 1.1% 0.0% 0.0%
127 117 7 1 0 2

100.0% 92.1% 5.5% 0.8% 0.0% 1.6%
101 85 9 0 1 6

100.0% 84.2% 8.9% 0.0% 1.0% 5.9%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

思う 思わない

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

406 388 14 3 1 0
100.0% 95.6% 3.4% 0.7% 0.2% 0.0%
66 61 4 1 0 0

100.0% 92.4% 6.1% 1.5% 0.0% 0.0%
212 199 10 0 2 1

100.0% 93.9% 4.7% 0.0% 0.9% 0.5%
55 50 3 0 0 2

100.0% 90.9% 5.5% 0.0% 0.0% 3.6%
32 28 2 0 0 2

100.0% 87.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%
142 134 3 2 1 2

100.0% 94.4% 2.1% 1.4% 0.7% 1.4%
36 35 1 0 0 0

100.0% 97.2% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0%
213 179 15 2 2 15

100.0% 84.0% 7.0% 0.9% 0.9% 7.0%
823 760 39 5 5 14

100.0% 92.3% 4.7% 0.6% 0.6% 1.7%
71 65 4 1 0 1

100.0% 91.5% 5.6% 1.4% 0.0% 1.4%
47 41 1 1 0 4

100.0% 87.2% 2.1% 2.1% 0.0% 8.5%
225 212 8 1 1 3

100.0% 94.2% 3.6% 0.4% 0.4% 1.3%
858 789 41 6 5 17

100.0% 92.0% 4.8% 0.7% 0.6% 2.0%
285 267 10 2 1 5

100.0% 93.7% 3.5% 0.7% 0.4% 1.8%
242 213 17 2 3 7

100.0% 88.0% 7.0% 0.8% 1.2% 2.9%
774 731 26 6 3 8

100.0% 94.4% 3.4% 0.8% 0.4% 1.0%
149 136 9 0 0 4

100.0% 91.3% 6.0% 0.0% 0.0% 2.7%

子

供

有

無

別

いる

いない

性
別
役
割
分
担
別

賛成

反対

わからない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

思う 思わない
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②どんな理由があっても暴力はふるうべきではない 

『思う』の割合は、今回調査（97.4%）、前回調査（96.7%）、女性（98.5%）、男性（96.2%）とも
に高くなっている。 

 

 

 

  

①88.7%

①86.8%

①92.1%

①84.8%

②8.7%

②9.9%

②6.4%

②11.4%

③0.7%

③0.6%

③1.7%

④0.4%

④0.2%

④0.1%

④0.8%

⑤1.5%

⑤2.4%

⑤1.3%

⑤1.2%

今回調査

(n=1,178)

前回調査（H27）

(n=1,452)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない
④そう思わない ⑤無回答

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,178 1,045 102 8 5 18
100.0% 88.7% 8.7% 0.7% 0.4% 1.5%
1,452 1,261 144 9 3 35
100.0% 86.8% 9.9% 0.6% 0.2% 2.4%
672 619 43 0 1 9

100.0% 92.1% 6.4% 0.0% 0.1% 1.3%
9 8 1 0 0 0

100.0% 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%
62 57 5 0 0 0

100.0% 91.9% 8.1% 0.0% 0.0% 0.0%
84 79 5 0 0 0

100.0% 94.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0%
132 117 14 0 0 1

100.0% 88.6% 10.6% 0.0% 0.0% 0.8%
128 118 10 0 0 0

100.0% 92.2% 7.8% 0.0% 0.0% 0.0%
150 143 5 0 0 2

100.0% 95.3% 3.3% 0.0% 0.0% 1.3%
106 96 3 0 1 6

100.0% 90.6% 2.8% 0.0% 0.9% 5.7%
481 408 55 8 4 6

100.0% 84.8% 11.4% 1.7% 0.8% 1.2%
9 6 3 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
37 33 4 0 0 0

100.0% 89.2% 10.8% 0.0% 0.0% 0.0%
54 45 7 1 1 0

100.0% 83.3% 13.0% 1.9% 1.9% 0.0%
61 45 12 2 2 0

100.0% 73.8% 19.7% 3.3% 3.3% 0.0%
90 81 8 1 0 0

100.0% 90.0% 8.9% 1.1% 0.0% 0.0%
127 112 11 2 0 2

100.0% 88.2% 8.7% 1.6% 0.0% 1.6%
101 84 10 2 1 4

100.0% 83.2% 9.9% 2.0% 1.0% 4.0%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

思う 思わない

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

406 356 45 2 3 0
100.0% 87.7% 11.1% 0.5% 0.7% 0.0%
66 60 5 1 0 0

100.0% 90.9% 7.6% 1.5% 0.0% 0.0%
212 199 13 0 0 0

100.0% 93.9% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%
55 47 6 1 0 1

100.0% 85.5% 10.9% 1.8% 0.0% 1.8%
32 28 2 0 0 2

100.0% 87.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%
142 131 8 0 1 2

100.0% 92.3% 5.6% 0.0% 0.7% 1.4%
36 29 7 0 0 0

100.0% 80.6% 19.4% 0.0% 0.0% 0.0%
213 182 14 4 1 12

100.0% 85.4% 6.6% 1.9% 0.5% 5.6%
823 737 67 4 5 10

100.0% 89.6% 8.1% 0.5% 0.6% 1.2%
71 64 5 1 0 1

100.0% 90.1% 7.0% 1.4% 0.0% 1.4%
47 41 2 1 0 3

100.0% 87.2% 4.3% 2.1% 0.0% 6.4%
225 194 27 2 0 2

100.0% 86.2% 12.0% 0.9% 0.0% 0.9%
858 770 66 5 5 12

100.0% 89.7% 7.7% 0.6% 0.6% 1.4%
285 248 30 3 0 4

100.0% 87.0% 10.5% 1.1% 0.0% 1.4%
242 204 28 3 1 6

100.0% 84.3% 11.6% 1.2% 0.4% 2.5%
774 698 61 5 4 6

100.0% 90.2% 7.9% 0.6% 0.5% 0.8%
149 134 13 0 0 2

100.0% 89.9% 8.7% 0.0% 0.0% 1.3%

子

供

有

無

別

いる

いない

性
別
役
割
分
担
別

賛成

反対

わからない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

思う 思わない
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③暴力をふるわれる方にも問題がある 

前回調査では、『思う』と『思わない』の割合はそれぞれ約半数となっているが、今回調査で
は『思わない』が半数を超えている。 
性別でみると、『思う』（女性：36.5%、男性：45.9%）の割合は、女性が男性を 9.4 ポイント

下回り、『思わない』（女性：59.4%、男性：52.3%）では女性が男性を 7.1 ポイント上回ってい
る。 

 

 

  

①6.7%

①9.7%

①5.4%

①8.3%

②34.2%

②37.2%

②31.1%

②37.6%

③25.0%

③24.4%

③23.8%

③27.4%

④30.6%

④24.6%

④35.6%

④24.9%

⑤3.5%

⑤4.1%

⑤4.2%

⑤1.7%

今回調査

(n=1,178)

前回調査（H27）

(n=1,452)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない

④そう思わない ⑤無回答

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,178 79 403 294 361 41
100.0% 6.7% 34.2% 25.0% 30.6% 3.5%
1,452 141 540 354 357 60
100.0% 9.7% 37.2% 24.4% 24.6% 4.1%
672 36 209 160 239 28

100.0% 5.4% 31.1% 23.8% 35.6% 4.2%
9 0 4 1 3 1

100.0% 0.0% 44.4% 11.1% 33.3% 11.1%
62 1 11 17 33 0

100.0% 1.6% 17.7% 27.4% 53.2% 0.0%
84 5 16 20 43 0

100.0% 6.0% 19.0% 23.8% 51.2% 0.0%
132 4 46 36 45 1

100.0% 3.0% 34.8% 27.3% 34.1% 0.8%
128 4 32 38 52 2

100.0% 3.1% 25.0% 29.7% 40.6% 1.6%
150 8 56 35 43 8

100.0% 5.3% 37.3% 23.3% 28.7% 5.3%
106 14 44 12 20 16

100.0% 13.2% 41.5% 11.3% 18.9% 15.1%
481 40 181 132 120 8

100.0% 8.3% 37.6% 27.4% 24.9% 1.7%
9 0 4 3 2 0

100.0% 0.0% 44.4% 33.3% 22.2% 0.0%
37 0 12 12 13 0

100.0% 0.0% 32.4% 32.4% 35.1% 0.0%
54 6 15 17 16 0

100.0% 11.1% 27.8% 31.5% 29.6% 0.0%
61 11 24 15 11 0

100.0% 18.0% 39.3% 24.6% 18.0% 0.0%
90 12 29 24 25 0

100.0% 13.3% 32.2% 26.7% 27.8% 0.0%
127 6 42 39 37 3

100.0% 4.7% 33.1% 30.7% 29.1% 2.4%
101 5 54 21 16 5

100.0% 5.0% 53.5% 20.8% 15.8% 5.0%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

思う 思わない

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

406 27 129 114 134 2
100.0% 6.7% 31.8% 28.1% 33.0% 0.5%
66 6 24 13 21 2

100.0% 9.1% 36.4% 19.7% 31.8% 3.0%
212 13 78 49 70 2

100.0% 6.1% 36.8% 23.1% 33.0% 0.9%
55 7 11 16 19 2

100.0% 12.7% 20.0% 29.1% 34.5% 3.6%
32 1 14 7 8 2

100.0% 3.1% 43.8% 21.9% 25.0% 6.3%
142 7 38 42 48 7

100.0% 4.9% 26.8% 29.6% 33.8% 4.9%
36 0 10 10 16 0

100.0% 0.0% 27.8% 27.8% 44.4% 0.0%
213 17 94 40 41 21

100.0% 8.0% 44.1% 18.8% 19.2% 9.9%
823 53 286 211 248 25

100.0% 6.4% 34.8% 25.6% 30.1% 3.0%
71 5 20 16 29 1

100.0% 7.0% 28.2% 22.5% 40.8% 1.4%
47 5 21 8 7 6

100.0% 10.6% 44.7% 17.0% 14.9% 12.8%
225 15 72 57 74 7

100.0% 6.7% 32.0% 25.3% 32.9% 3.1%
858 56 307 212 253 30

100.0% 6.5% 35.8% 24.7% 29.5% 3.5%
285 17 88 76 96 8

100.0% 6.0% 30.9% 26.7% 33.7% 2.8%
242 20 99 59 55 9

100.0% 8.3% 40.9% 24.4% 22.7% 3.7%
774 44 248 198 265 19

100.0% 5.7% 32.0% 25.6% 34.2% 2.5%
149 15 51 36 40 7

100.0% 10.1% 34.2% 24.2% 26.8% 4.7%

子

供

有

無

別

いる

いない

性
別
役
割
分
担
別

賛成

反対

わからない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

思う 思わない
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④暴力をふるう相手と別れたいのであれば、いつでも別れられると思う 

今回調査では、『思う』と『思わない』の割合はそれぞれ約半数となっている。 
性別でみると、『思う』（女性：46.9%、男性：54.2%）、『思わない』（女性：49.1%、男性：

43.4%）の割合は、男女差がそれぞれ 7.3 ポイント、5.7 ポイントとなっている。 
 

 

 

  

①27.6%

①30.7%

①26.2%

①29.5%

②22.4%

②24.0%

②20.7%

②24.7%

③27.6%

③25.6%

③28.4%

③26.6%

④18.8%

④15.8%

④20.7%

④16.8%

⑤3.6%

⑤3.9%

⑤4.0%

⑤2.3%

今回調査

(n=1,178)

前回調査（H27）

(n=1,452)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない

④そう思わない ⑤無回答

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,178 325 264 325 222 42
100.0% 27.6% 22.4% 27.6% 18.8% 3.6%
1,452 446 349 372 229 56
100.0% 30.7% 24.0% 25.6% 15.8% 3.9%
672 176 139 191 139 27

100.0% 26.2% 20.7% 28.4% 20.7% 4.0%
9 2 0 4 2 1

100.0% 22.2% 0.0% 44.4% 22.2% 11.1%
62 11 7 30 13 1

100.0% 17.7% 11.3% 48.4% 21.0% 1.6%
84 17 11 26 30 0

100.0% 20.2% 13.1% 31.0% 35.7% 0.0%
132 26 31 47 26 2

100.0% 19.7% 23.5% 35.6% 19.7% 1.5%
128 26 34 40 26 2

100.0% 20.3% 26.6% 31.3% 20.3% 1.6%
150 52 34 30 27 7

100.0% 34.7% 22.7% 20.0% 18.0% 4.7%
106 42 22 13 15 14

100.0% 39.6% 20.8% 12.3% 14.2% 13.2%
481 142 119 128 81 11

100.0% 29.5% 24.7% 26.6% 16.8% 2.3%
9 1 1 1 6 0

100.0% 11.1% 11.1% 11.1% 66.7% 0.0%
37 9 7 14 7 0

100.0% 24.3% 18.9% 37.8% 18.9% 0.0%
54 13 13 15 13 0

100.0% 24.1% 24.1% 27.8% 24.1% 0.0%
61 20 16 13 12 0

100.0% 32.8% 26.2% 21.3% 19.7% 0.0%
90 33 23 24 10 0

100.0% 36.7% 25.6% 26.7% 11.1% 0.0%
127 35 31 33 25 3

100.0% 27.6% 24.4% 26.0% 19.7% 2.4%
101 31 26 28 8 8

100.0% 30.7% 25.7% 27.7% 7.9% 7.9%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

思う 思わない

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

406 94 96 126 87 3
100.0% 23.2% 23.6% 31.0% 21.4% 0.7%
66 17 16 19 13 1

100.0% 25.8% 24.2% 28.8% 19.7% 1.5%
212 56 43 68 41 4

100.0% 26.4% 20.3% 32.1% 19.3% 1.9%
55 19 12 6 16 2

100.0% 34.5% 21.8% 10.9% 29.1% 3.6%
32 15 6 6 3 2

100.0% 46.9% 18.8% 18.8% 9.4% 6.3%
142 43 32 35 26 6

100.0% 30.3% 22.5% 24.6% 18.3% 4.2%
36 6 5 15 10 0

100.0% 16.7% 13.9% 41.7% 27.8% 0.0%
213 72 50 47 23 21

100.0% 33.8% 23.5% 22.1% 10.8% 9.9%
823 237 200 213 145 28

100.0% 28.8% 24.3% 25.9% 17.6% 3.4%
71 21 10 16 23 1

100.0% 29.6% 14.1% 22.5% 32.4% 1.4%
47 17 7 13 5 5

100.0% 36.2% 14.9% 27.7% 10.6% 10.6%
225 49 44 79 47 6

100.0% 21.8% 19.6% 35.1% 20.9% 2.7%
858 256 204 219 148 31

100.0% 29.8% 23.8% 25.5% 17.2% 3.6%
285 58 53 97 69 8

100.0% 20.4% 18.6% 34.0% 24.2% 2.8%
242 73 63 61 33 12

100.0% 30.2% 26.0% 25.2% 13.6% 5.0%
774 211 157 223 166 17

100.0% 27.3% 20.3% 28.8% 21.4% 2.2%
149 38 42 41 21 7

100.0% 25.5% 28.2% 27.5% 14.1% 4.7%

子

供

有

無

別

いる

いない

性
別
役
割
分
担
別

賛成

反対

わからない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

思う 思わない
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⑤暴力は個人的な問題ではなく、社会的に対策が必要な問題だ 

『思う』の割合は、今回調査（83.0%）、前回調査（77.1%）、女性（83.9%）、男性（82.5%）とも
に約８割となっている。 

 

 

 

  

①52.8%

①48.2%

①54.9%

①50.3%

②30.2%

②28.9%

②29.0%

②32.2%

③8.5%

③12.1%

③7.6%

③9.6%

④5.3%

④7.2%

④4.8%

④6.0%

⑤3.1%

⑤3.6%

⑤3.7%

⑤1.9%

今回調査

(n=1,178)

前回調査（H27）

(n=1,452)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない

④そう思わない ⑤無回答

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,178 622 356 100 63 37
100.0% 52.8% 30.2% 8.5% 5.3% 3.1%
1,452 700 420 176 104 52
100.0% 48.2% 28.9% 12.1% 7.2% 3.6%
672 369 195 51 32 25

100.0% 54.9% 29.0% 7.6% 4.8% 3.7%
9 6 2 1 0 0

100.0% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%
62 43 14 4 1 0

100.0% 69.4% 22.6% 6.5% 1.6% 0.0%
84 56 24 2 2 0

100.0% 66.7% 28.6% 2.4% 2.4% 0.0%
132 80 36 11 3 2

100.0% 60.6% 27.3% 8.3% 2.3% 1.5%
128 70 40 13 4 1

100.0% 54.7% 31.3% 10.2% 3.1% 0.8%
150 73 49 13 10 5

100.0% 48.7% 32.7% 8.7% 6.7% 3.3%
106 40 30 7 12 17

100.0% 37.7% 28.3% 6.6% 11.3% 16.0%
481 242 155 46 29 9

100.0% 50.3% 32.2% 9.6% 6.0% 1.9%
9 7 2 0 0 0

100.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%
37 21 12 3 1 0

100.0% 56.8% 32.4% 8.1% 2.7% 0.0%
54 31 17 4 2 0

100.0% 57.4% 31.5% 7.4% 3.7% 0.0%
61 41 12 6 2 0

100.0% 67.2% 19.7% 9.8% 3.3% 0.0%
90 41 32 8 9 0

100.0% 45.6% 35.6% 8.9% 10.0% 0.0%
127 66 41 11 6 3

100.0% 52.0% 32.3% 8.7% 4.7% 2.4%
101 34 38 14 9 6

100.0% 33.7% 37.6% 13.9% 8.9% 5.9%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

思う 思わない

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

406 230 127 36 11 2
100.0% 56.7% 31.3% 8.9% 2.7% 0.5%
66 35 20 7 3 1

100.0% 53.0% 30.3% 10.6% 4.5% 1.5%
212 122 56 21 10 3

100.0% 57.5% 26.4% 9.9% 4.7% 1.4%
55 36 10 3 5 1

100.0% 65.5% 18.2% 5.5% 9.1% 1.8%
32 15 10 2 3 2

100.0% 46.9% 31.3% 6.3% 9.4% 6.3%
142 71 49 8 10 4

100.0% 50.0% 34.5% 5.6% 7.0% 2.8%
36 24 9 3 0 0

100.0% 66.7% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0%
213 80 70 20 21 22

100.0% 37.6% 32.9% 9.4% 9.9% 10.3%
823 414 263 75 46 25

100.0% 50.3% 32.0% 9.1% 5.6% 3.0%
71 45 12 6 7 1

100.0% 63.4% 16.9% 8.5% 9.9% 1.4%
47 23 14 1 3 6

100.0% 48.9% 29.8% 2.1% 6.4% 12.8%
225 134 63 18 7 3

100.0% 59.6% 28.0% 8.0% 3.1% 1.3%
858 429 268 77 55 29

100.0% 50.0% 31.2% 9.0% 6.4% 3.4%
285 170 78 23 8 6

100.0% 59.6% 27.4% 8.1% 2.8% 2.1%
242 107 83 22 18 12

100.0% 44.2% 34.3% 9.1% 7.4% 5.0%
774 432 221 69 38 14

100.0% 55.8% 28.6% 8.9% 4.9% 1.8%
149 78 52 7 7 5

100.0% 52.3% 34.9% 4.7% 4.7% 3.4%

子

供

有

無

別

いる

いない

性
別
役
割
分
担
別

賛成

反対

わからない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

思う 思わない
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⑥夫婦間の暴力であっても、求めに応じて警察や行政の相談機関が積極的に関わるべきである 

『思う』の割合は、今回調査（93.3%）、前回調査（91.4%）、女性（93.7%）、男性（93.1%）とも
に９割を超えている。 

 

 

  

①73.4%

①69.0%

①74.4%

①71.7%

②19.9%

②22.4%

②19.3%

②21.4%

③3.1%

③3.9%

③2.7%

③3.7%

④1.2%

④1.3%

④1.0%

④1.5%

⑤2.4%

⑤3.4%

⑤2.5%

⑤1.7%

今回調査

(n=1,178)

前回調査（H27）

(n=1,452)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①そう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない

④そう思わない ⑤無回答

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

1,178 865 234 37 14 28
100.0% 73.4% 19.9% 3.1% 1.2% 2.4%
1,452 1,002 325 57 19 49
100.0% 69.0% 22.4% 3.9% 1.3% 3.4%
672 500 130 18 7 17

100.0% 74.4% 19.3% 2.7% 1.0% 2.5%
9 5 3 0 0 1

100.0% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1%
62 50 8 4 0 0

100.0% 80.6% 12.9% 6.5% 0.0% 0.0%
84 77 6 1 0 0

100.0% 91.7% 7.1% 1.2% 0.0% 0.0%
132 106 21 2 1 2

100.0% 80.3% 15.9% 1.5% 0.8% 1.5%
128 94 30 2 1 1

100.0% 73.4% 23.4% 1.6% 0.8% 0.8%
150 106 41 0 1 2

100.0% 70.7% 27.3% 0.0% 0.7% 1.3%
106 61 21 9 4 11

100.0% 57.5% 19.8% 8.5% 3.8% 10.4%
481 345 103 18 7 8

100.0% 71.7% 21.4% 3.7% 1.5% 1.7%
9 4 5 0 0 0

100.0% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0%
37 29 7 1 0 0

100.0% 78.4% 18.9% 2.7% 0.0% 0.0%
54 42 8 3 1 0

100.0% 77.8% 14.8% 5.6% 1.9% 0.0%
61 50 9 2 0 0

100.0% 82.0% 14.8% 3.3% 0.0% 0.0%
90 74 14 2 0 0

100.0% 82.2% 15.6% 2.2% 0.0% 0.0%
127 91 30 2 1 3

100.0% 71.7% 23.6% 1.6% 0.8% 2.4%
101 53 30 8 5 5

100.0% 52.5% 29.7% 7.9% 5.0% 5.0%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

思う 思わない

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

406 321 71 12 1 1
100.0% 79.1% 17.5% 3.0% 0.2% 0.2%
66 48 16 1 1 0

100.0% 72.7% 24.2% 1.5% 1.5% 0.0%
212 165 38 7 2 0

100.0% 77.8% 17.9% 3.3% 0.9% 0.0%
55 46 6 0 1 2

100.0% 83.6% 10.9% 0.0% 1.8% 3.6%
32 23 6 1 0 2

100.0% 71.9% 18.8% 3.1% 0.0% 6.3%
142 103 29 5 2 3

100.0% 72.5% 20.4% 3.5% 1.4% 2.1%
36 23 12 1 0 0

100.0% 63.9% 33.3% 2.8% 0.0% 0.0%
213 125 54 10 7 17

100.0% 58.7% 25.4% 4.7% 3.3% 8.0%
823 601 168 28 10 16

100.0% 73.0% 20.4% 3.4% 1.2% 1.9%
71 55 12 1 2 1

100.0% 77.5% 16.9% 1.4% 2.8% 1.4%
47 34 8 1 1 3

100.0% 72.3% 17.0% 2.1% 2.1% 6.4%
225 166 45 7 1 6

100.0% 73.8% 20.0% 3.1% 0.4% 2.7%
858 623 177 28 13 17

100.0% 72.6% 20.6% 3.3% 1.5% 2.0%
285 213 54 9 1 8

100.0% 74.7% 18.9% 3.2% 0.4% 2.8%
242 155 63 13 4 7

100.0% 64.0% 26.0% 5.4% 1.7% 2.9%
774 596 142 21 6 9

100.0% 77.0% 18.3% 2.7% 0.8% 1.2%
149 108 28 3 3 7

100.0% 72.5% 18.8% 2.0% 2.0% 4.7%

子

供

有

無

別

いる

いない

性
別
役
割
分
担
別

賛成

反対

わからない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

思う 思わない
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問 27 現在または過去に配偶者（結婚していないが一緒に暮らしている場合も含む）がいる

（いた）方におたずねします。 

※該当しない方は問 28 へ 

（１）これまでに、あなたの配偶者から次の①～④のようなことをされたことがありますか。 

①なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行

を受けた(身体的暴力) 

②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受け

た、あるいは、あなたもしくはあなたの家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感

じるような脅迫を受けた（精神的暴力） 

③生活費を渡さない、給料や貯金を勝手に使われる、外で働くことを妨害されるなど経済的

な圧迫を受けた（経済的暴力） 

④避妊に協力しなかったり、いやがっているのに性的な行為を強要された（性的暴力） 

 

配偶者等からのドメスティック・バイオレンスの被害経験について、『あった』（「何度もあっ
た」＋「１・２度あった」）の割合は、①身体的暴力（17.7%）が最も高く、次いで②精神的暴力
（15.8%）、④性的暴力（10.6%）となっている。 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

941 39 128 700 74

100.0% 4.1% 13.6% 74.4% 7.9%

941 60 88 718 75

100.0% 6.4% 9.4% 76.3% 8.0%

941 36 43 789 73

100.0% 3.8% 4.6% 83.8% 7.8%

941 36 64 761 80

100.0% 3.8% 6.8% 80.9% 8.5%

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

①身体的暴力

②精神的暴力

③経済的暴力

④性的暴力

あった

①4.1%

①6.4%

①3.8%

①3.8%

②13.6%

②9.4%

②4.6%

②6.8%

③74.4%

③76.3%

③83.8%

③80.9%

④7.9%

④8.0%

④7.8%

④8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①身体的暴力

②精神的暴力

③経済的暴力

④性的暴力

①何度もあった ②１・２度あった ③まったくない ④無回答(n=941)
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配偶者等から①～④のいずれかの暴力を受けた経験については、「何度もあった」が 11.2%、
「１・２度あった」が 17.9%、「まったくない」が 63.8%となっている。 

 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

941 105 168 600 68
100.0% 11.2% 17.9% 63.8% 7.2%
539 79 111 319 30

100.0% 14.7% 20.6% 59.2% 5.6%
391 22 56 278 35

100.0% 5.6% 14.3% 71.1% 9.0%
11 4 1 3 3

100.0% 36.4% 9.1% 27.3% 27.3%

男性

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

性
別

女性

①11.2%

①14.7%

①5.6%

②17.9%

②20.6%

②14.3%

③63.8%

③59.2%

③71.1%

④7.2%

④5.6%

④9.0%

今回調査

(n=941)

女性

(n=539)

男性

(n=391)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①何度もあった ②１・２度あった ③まったくない ④無回答
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配偶者等からのＤＶの被害経験がある人（129 人）について、それぞれの行為の被害をみると
重複した被害を受けている人は 50.4％（女性：52.6％、男性：41.4％）となっている。 

 

   

(129人) (95人) (29人) (5人)

65 50 12 3

50.4% 52.6% 41.4% 60.0%

18 11 7 0

14.0% 11.6% 24.1% 0.0%

0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 3 0 0

2.3% 3.2% 0.0% 0.0%

2 2 0 0

1.6% 2.1% 0.0% 0.0%

5 5 0 0

3.9% 5.3% 0.0% 0.0%

3 2 1 0

2.3% 2.1% 3.4% 0.0%

7 6 1 0

5.4% 6.3% 3.4% 0.0%

7 6 0 1

5.4% 6.3% 0.0% 20.0%

3 1 2 0

2.3% 1.1% 6.9% 0.0%

1 1 0 0

0.8% 1.1% 0.0% 0.0%

16 13 1 2

12.4% 13.7% 3.4% 40.0%

64 45 17 2

49.6% 47.4% 58.6% 40.0%

11 7 4 0

8.5% 7.4% 13.8% 0.0%

18 9 7 2

14.0% 9.5% 24.1% 40.0%

7 5 2 0

5.4% 5.3% 6.9% 0.0%

28 24 4 0

21.7% 25.3% 13.8% 0.0%
●

●

●

● ● ●

● ● ● ●

重複なし

●

● ● ●

● ● ●

● ●

● ● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

女性 男性 性別無回答

重複あり

● ●

①身体的暴力 ②精神的暴力 ③経済的暴力 ④性的暴力
全体
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①なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行を

受けた 

『あった』の割合は、今回調査（17.7%）と内閣府ＤＶ調査（17.4%）では差はない。 
性別でみると、『あった』（女性：20.6%、男性：13.0%）の割合は、女性が男性を 7.6 ポイン

ト上回っている。 

  

 

  

①4.1%

①3.1%

①3.7%

①4.6%

①2.8%

②13.6%

②14.0%

②13.7%

②16.0%

②10.2%

③74.4%

③78.3%

③80.6%

③72.9%

③77.7%

④7.9%

④4.7%

④2.0%

④6.5%

④9.2%

今回調査

(n=941)

前回調査（H27）

(n=1,137)

内閣府ＤＶ調査（H29）

(n=2,485)

女性

(n=539)

男性

(n=391)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①何度もあった ②１・２度あった ③まったくない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

941 39 128 700 74
100.0% 4.1% 13.6% 74.4% 7.9%
1,137 35 159 890 53
100.0% 3.1% 14.0% 78.3% 4.7%

2,485 3.7% 13.7% 80.6% 2.0%
539 25 86 393 35

100.0% 4.6% 16.0% 72.9% 6.5%
0 0 0 0 0
- - - - -
21 0 2 18 1

100.0% 0.0% 9.5% 85.7% 4.8%
69 2 7 58 2

100.0% 2.9% 10.1% 84.1% 2.9%
103 5 14 80 4

100.0% 4.9% 13.6% 77.7% 3.9%
105 4 19 76 6

100.0% 3.8% 18.1% 72.4% 5.7%
138 8 26 97 7

100.0% 5.8% 18.8% 70.3% 5.1%
102 6 17 64 15

100.0% 5.9% 16.7% 62.7% 14.7%
391 11 40 304 36

100.0% 2.8% 10.2% 77.7% 9.2%
0 0 0 0 0
- - - - -
8 1 0 7 0

100.0% 12.5% 0.0% 87.5% 0.0%
42 1 5 35 1

100.0% 2.4% 11.9% 83.3% 2.4%
48 3 3 39 3

100.0% 6.3% 6.3% 81.3% 6.3%
80 2 7 66 5

100.0% 2.5% 8.8% 82.5% 6.3%
116 2 10 92 12

100.0% 1.7% 8.6% 79.3% 10.3%
96 2 15 64 15

100.0% 2.1% 15.6% 66.7% 15.6%

女性

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

内閣府ＤＶ調査（H29）

３０代

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

あった

５０代

６０代

７０歳以上

７０歳以上

男性

１０代

２０代

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

299 10 38 240 11
100.0% 3.3% 12.7% 80.3% 3.7%
54 3 4 42 5

100.0% 5.6% 7.4% 77.8% 9.3%
189 10 29 139 11

100.0% 5.3% 15.3% 73.5% 5.8%
47 4 9 27 7

100.0% 8.5% 19.1% 57.4% 14.9%
30 1 1 27 1

100.0% 3.3% 3.3% 90.0% 3.3%
140 4 18 111 7

100.0% 2.9% 12.9% 79.3% 5.0%
0 0 0 0 0
- - - - -

176 7 29 110 30
100.0% 4.0% 16.5% 62.5% 17.0%
823 25 100 635 63

100.0% 3.0% 12.2% 77.2% 7.7%
71 11 16 39 5

100.0% 15.5% 22.5% 54.9% 7.0%
47 3 12 26 6

100.0% 6.4% 25.5% 55.3% 12.8%
0 0 0 0 0
- - - - -

852 32 122 631 67
100.0% 3.8% 14.3% 74.1% 7.9%
88 7 6 68 7

100.0% 8.0% 6.8% 77.3% 8.0%

専業主婦（夫）

学生

無職

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

あった

子
供
有
無
別

いる

いない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

自営業・自由業

会社役員・経営者
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②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた、

あるいは、あなたもしくはあなたの家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感じるよ

うな脅迫を受けた 

『あった』の割合は、今回調査（15.8%）が前回調査（12.1%）より 3.7 ポイント増加している。 
性別でみると、『あった』（女性：17.8%、男性：12.2%）の割合は、女性が男性を 5.6 ポイン

ト上回っている。 

 

 

  

①6.4%

①4.4%

①5.8%

①7.8%

①3.8%

②9.4%

②7.7%

②7.9%

②10.0%

②8.4%

③76.3%

③81.0%

③83.3%

③75.7%

③78.3%

④8.0%

④6.9%

④3.0%

④6.5%

④9.5%

今回調査

(n=941)

前回調査（H27）

(n=1,137)

内閣府ＤＶ調査（H29）

(n=2,485)

女性

(n=539)

男性

(n=391)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①何度もあった ②１・２度あった ③まったくない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

941 60 88 718 75
100.0% 6.4% 9.4% 76.3% 8.0%
1,137 50 88 921 78
100.0% 4.4% 7.7% 81.0% 6.9%

2,485 5.8% 7.9% 83.3% 3.0%
539 42 54 408 35

100.0% 7.8% 10.0% 75.7% 6.5%
0 0 0 0 0
- - - - -
21 0 1 19 1

100.0% 0.0% 4.8% 90.5% 4.8%
69 6 7 54 2

100.0% 8.7% 10.1% 78.3% 2.9%
103 9 11 80 3

100.0% 8.7% 10.7% 77.7% 2.9%
105 10 16 73 6

100.0% 9.5% 15.2% 69.5% 5.7%
138 11 11 108 8

100.0% 8.0% 8.0% 78.3% 5.8%
102 6 7 74 15

100.0% 5.9% 6.9% 72.5% 14.7%
391 15 33 306 37

100.0% 3.8% 8.4% 78.3% 9.5%
0 0 0 0 0
- - - - -
8 1 0 7 0

100.0% 12.5% 0.0% 87.5% 0.0%
42 2 4 35 1

100.0% 4.8% 9.5% 83.3% 2.4%
48 1 4 41 2

100.0% 2.1% 8.3% 85.4% 4.2%
80 3 5 67 5

100.0% 3.8% 6.3% 83.8% 6.3%
116 6 8 88 14

100.0% 5.2% 6.9% 75.9% 12.1%
96 2 12 67 15

100.0% 2.1% 12.5% 69.8% 15.6%

女性

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

内閣府ＤＶ調査（H29）

３０代

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

あった

５０代

６０代

７０歳以上

７０歳以上

男性

１０代

２０代

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

299 17 31 240 11
100.0% 5.7% 10.4% 80.3% 3.7%
54 3 4 41 6

100.0% 5.6% 7.4% 75.9% 11.1%
189 16 19 144 10

100.0% 8.5% 10.1% 76.2% 5.3%
47 9 6 24 8

100.0% 19.1% 12.8% 51.1% 17.0%
30 1 4 24 1

100.0% 3.3% 13.3% 80.0% 3.3%
140 9 8 114 9

100.0% 6.4% 5.7% 81.4% 6.4%
0 0 0 0 0
- - - - -

176 5 16 127 28
100.0% 2.8% 9.1% 72.2% 15.9%
823 39 72 647 65

100.0% 4.7% 8.7% 78.6% 7.9%
71 18 12 36 5

100.0% 25.4% 16.9% 50.7% 7.0%
47 3 4 35 5

100.0% 6.4% 8.5% 74.5% 10.6%
0 0 0 0 0
- - - - -

852 53 83 650 66
100.0% 6.2% 9.7% 76.3% 7.7%
88 7 5 67 9

100.0% 8.0% 5.7% 76.1% 10.2%

専業主婦（夫）

学生

無職

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

あった

子

供
有

無
別

いる

いない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

自営業・自由業

会社役員・経営者
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③生活費を渡さない、給料や貯金を勝手に使われる、外で働くことを妨害されるなど経済的な

圧迫を受けた 

『あった』の割合は、今回調査（8.4%）と内閣府ＤＶ調査（6.7%）では大きな差はない。 
性別でみると、『あった』（女性：11.7%、男性：3.3%）の割合は、女性が男性を 8.4 ポイント

上回っている。 

 

 

  

①3.8%

①3.3%

①4.8%

①2.0%

②4.6%

②3.4%

②6.9%

②1.3%

③83.8%

③90.0%

③82.0%

③87.5%

④7.8%

④3.2%

④6.3%

④9.2%

今回調査

(n=941)

内閣府ＤＶ調査（H29）

(n=2,485)

女性

(n=539)

男性

(n=391)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①何度もあった ②１・２度あった ③まったくない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

941 36 43 789 73
100.0% 3.8% 4.6% 83.8% 7.8%

2,485 3.3% 3.4% 90.0% 3.2%
539 26 37 442 34

100.0% 4.8% 6.9% 82.0% 6.3%
0 0 0 0 0
- - - - -
21 0 2 18 1

100.0% 0.0% 9.5% 85.7% 4.8%
69 5 5 57 2

100.0% 7.2% 7.2% 82.6% 2.9%
103 6 4 90 3

100.0% 5.8% 3.9% 87.4% 2.9%
105 6 9 85 5

100.0% 5.7% 8.6% 81.0% 4.8%
138 7 14 111 6

100.0% 5.1% 10.1% 80.4% 4.3%
102 2 3 80 17

100.0% 2.0% 2.9% 78.4% 16.7%
391 8 5 342 36

100.0% 2.0% 1.3% 87.5% 9.2%
0 0 0 0 0
- - - - -
8 1 0 7 0

100.0% 12.5% 0.0% 87.5% 0.0%
42 0 1 40 1

100.0% 0.0% 2.4% 95.2% 2.4%
48 1 1 44 2

100.0% 2.1% 2.1% 91.7% 4.2%
80 2 1 72 5

100.0% 2.5% 1.3% 90.0% 6.3%
116 4 1 98 13

100.0% 3.4% 0.9% 84.5% 11.2%
96 0 1 80 15

100.0% 0.0% 1.0% 83.3% 15.6%

女性

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

内閣府ＤＶ調査（H29）

３０代

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

あった

５０代

６０代

７０歳以上

７０歳以上

男性

１０代

２０代

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

299 11 14 264 10
100.0% 3.7% 4.7% 88.3% 3.3%
54 3 1 44 6

100.0% 5.6% 1.9% 81.5% 11.1%
189 10 12 158 9

100.0% 5.3% 6.3% 83.6% 4.8%
47 3 2 34 8

100.0% 6.4% 4.3% 72.3% 17.0%
30 0 0 28 2

100.0% 0.0% 0.0% 93.3% 6.7%
140 2 6 123 9

100.0% 1.4% 4.3% 87.9% 6.4%
0 0 0 0 0
- - - - -

176 6 8 135 27
100.0% 3.4% 4.5% 76.7% 15.3%
823 17 29 715 62

100.0% 2.1% 3.5% 86.9% 7.5%
71 17 10 38 6

100.0% 23.9% 14.1% 53.5% 8.5%
47 2 4 36 5

100.0% 4.3% 8.5% 76.6% 10.6%
0 0 0 0 0
- - - - -

852 31 40 716 65
100.0% 3.6% 4.7% 84.0% 7.6%
88 5 3 72 8

100.0% 5.7% 3.4% 81.8% 9.1%

専業主婦（夫）

学生

無職

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

あった

子
供
有
無
別

いる

いない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

自営業・自由業

会社役員・経営者



87 

④避妊に協力しなかったり、いやがっているのに性的な行為を強要された 

『あった』の割合は、今回調査（10.6%）は内閣府ＤＶ調査（6.1%）を 4.5 ポイント上回ってい
る。 
性別でみると、『あった』（女性：15.1%、男性：4.4%）の割合は、女性が男性を 10.7 ポイン

ト上回っている。 

 

 

  

①3.8%

①2.8%

①2.2%

①5.8%

①0.8%

②6.8%

②5.4%

②3.9%

②9.3%

②3.6%

③80.9%

③83.3%

③90.7%

③78.5%

③84.9%

④8.5%

④8.5%

④3.3%

④6.5%

④10.7%

今回調査

(n=941)

前回調査（H27）

(n=1,137)

内閣府ＤＶ調査（H29）

(n=2,485)

女性

(n=539)

男性

(n=391)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①何度もあった ②１・２度あった ③まったくない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

941 36 64 761 80
100.0% 3.8% 6.8% 80.9% 8.5%
1,137 32 61 947 97
100.0% 2.8% 5.4% 83.3% 8.5%

2,485 2.2% 3.9% 90.7% 3.3%
539 31 50 423 35

100.0% 5.8% 9.3% 78.5% 6.5%
0 0 0 0 0
- - - - -
21 1 2 17 1

100.0% 4.8% 9.5% 81.0% 4.8%
69 3 5 59 2

100.0% 4.3% 7.2% 85.5% 2.9%
103 8 6 86 3

100.0% 7.8% 5.8% 83.5% 2.9%
105 3 12 85 5

100.0% 2.9% 11.4% 81.0% 4.8%
138 11 15 103 9

100.0% 8.0% 10.9% 74.6% 6.5%
102 5 10 72 15

100.0% 4.9% 9.8% 70.6% 14.7%
391 3 14 332 42

100.0% 0.8% 3.6% 84.9% 10.7%
0 0 0 0 0
- - - - -
8 0 0 8 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
42 0 0 41 1

100.0% 0.0% 0.0% 97.6% 2.4%
48 1 1 44 2

100.0% 2.1% 2.1% 91.7% 4.2%
80 0 3 72 5

100.0% 0.0% 3.8% 90.0% 6.3%
116 2 2 98 14

100.0% 1.7% 1.7% 84.5% 12.1%
96 0 8 68 20

100.0% 0.0% 8.3% 70.8% 20.8%

女性

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

内閣府ＤＶ調査（H29）

３０代

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

あった

５０代

６０代

７０歳以上

７０歳以上

男性

１０代

２０代

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

299 5 17 267 10
100.0% 1.7% 5.7% 89.3% 3.3%
54 2 2 44 6

100.0% 3.7% 3.7% 81.5% 11.1%
189 12 18 149 10

100.0% 6.3% 9.5% 78.8% 5.3%
47 3 1 36 7

100.0% 6.4% 2.1% 76.6% 14.9%
30 0 1 27 2

100.0% 0.0% 3.3% 90.0% 6.7%
140 12 10 108 10

100.0% 8.6% 7.1% 77.1% 7.1%
0 0 0 0 0
- - - - -

176 2 15 126 33
100.0% 1.1% 8.5% 71.6% 18.8%
823 27 52 675 69

100.0% 3.3% 6.3% 82.0% 8.4%
71 8 6 52 5

100.0% 11.3% 8.5% 73.2% 7.0%
47 1 6 34 6

100.0% 2.1% 12.8% 72.3% 12.8%
0 0 0 0 0
- - - - -

852 34 62 684 72
100.0% 4.0% 7.3% 80.3% 8.5%
88 2 2 76 8

100.0% 2.3% 2.3% 86.4% 9.1%

専業主婦（夫）

学生

無職

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

あった

子
供
有
無
別

いる

いない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

自営業・自由業

会社役員・経営者
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（２）問 27（１）で「２」「３」と答えた方におたずねします。 

①その相手から受けた暴力によって、命の危険を感じたことがありますか。（○は 1つ） 

配偶者等からのドメスティック・バイオレンスによって命の危険を感じたことの有無について、
今回調査では、「ある」が 11.4%、「ない」が 76.2%となっている。 
性別でみると、「ある」（女性：12.1%、男性：6.4%）では女性が男性を 5.7 ポイント上回ってお

り、「ない」（女性：74.2%、男性：83.3%）では女性が男性を 9.1 ポイント下回っている。 

 

  

①11.4%

①14.4%

①10.9%

①12.1%

①6.4%

②76.2%

②79.6%

②78.2%

②74.2%

②83.3%

③12.5%

③6.0%

③10.9%

③13.7%

③10.3%

今回調査

(n=273)

前回調査（H27）

(n=250)

内閣府ＤＶ調査（H29）

(n=650)

女性

(n=190)

男性

(n=78)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ある ②ない ③無回答

サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

無
回
答

273 31 208 34
100.0% 11.4% 76.2% 12.5%
250 36 199 15

100.0% 14.4% 79.6% 6.0%

650 10.9% 78.2% 10.9%
190 23 141 26

100.0% 12.1% 74.2% 13.7%
0 0 0 0
- - - -
6 0 5 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7%
21 3 15 3

100.0% 14.3% 71.4% 14.3%
31 5 22 4

100.0% 16.1% 71.0% 12.9%
38 6 27 5

100.0% 15.8% 71.1% 13.2%
58 8 41 9

100.0% 13.8% 70.7% 15.5%
35 1 30 4

100.0% 2.9% 85.7% 11.4%
78 5 65 8

100.0% 6.4% 83.3% 10.3%
0 0 0 0
- - - -
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
9 0 9 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
10 0 10 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
12 1 11 0

100.0% 8.3% 91.7% 0.0%
19 3 13 3

100.0% 15.8% 68.4% 15.8%
27 1 21 5

100.0% 3.7% 77.8% 18.5%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

内閣府ＤＶ調査（H29）

サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

無
回
答

72 8 61 3
100.0% 11.1% 84.7% 4.2%
13 1 7 5

100.0% 7.7% 53.8% 38.5%
68 11 49 8

100.0% 16.2% 72.1% 11.8%
18 5 10 3

100.0% 27.8% 55.6% 16.7%
6 0 5 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7%
38 1 30 7

100.0% 2.6% 78.9% 18.4%
0 0 0 0
- - - -
57 5 45 7

100.0% 8.8% 78.9% 12.3%
212 17 165 30

100.0% 8.0% 77.8% 14.2%
41 11 26 4

100.0% 26.8% 63.4% 9.8%
20 3 17 0

100.0% 15.0% 85.0% 0.0%
0 0 0 0
- - - -

259 27 199 33
100.0% 10.4% 76.8% 12.7%
14 4 9 1

100.0% 28.6% 64.3% 7.1%

子
供
有

無
別

いる

いない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職
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②問 27（１）のような暴力を、現在（この１年間を含む）も受けていますか。（○は１つ） 

この１年間の継続的な配偶者等からのドメスティック・バイオレンスについて、「現在（この
１年間を含む）も受けている」の割合は、今回調査（5.9%）が前回調査（9.6%）より下回ってい
る。 

  

 

  

①5.9%

①9.6%

①6.8%

①3.8%

②79.1%

②80.0%

②77.4%

②82.1%

③15.0%

③10.4%

③15.8%

③14.1%

今回調査

(n=273)

前回調査（H27）

(n=250)

女性

(n=190)

男性

(n=78)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①現在（この１年間を含む）も受けている ②受けていない ③無回答

サ
ン
プ
ル
数

現

在

（
こ

の

１

年

間

を

含
む

）
も
受
け
て
い
る

受
け
て
い
な
い

無
回
答

273 16 216 41
100.0% 5.9% 79.1% 15.0%
250 24 200 26

100.0% 9.6% 80.0% 10.4%
190 13 147 30

100.0% 6.8% 77.4% 15.8%
0 0 0 0
- - - -
6 2 4 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%
21 1 18 2

100.0% 4.8% 85.7% 9.5%
31 4 24 3

100.0% 12.9% 77.4% 9.7%
38 2 31 5

100.0% 5.3% 81.6% 13.2%
58 4 38 16

100.0% 6.9% 65.5% 27.6%
35 0 31 4

100.0% 0.0% 88.6% 11.4%
78 3 64 11

100.0% 3.8% 82.1% 14.1%
0 0 0 0
- - - -
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%
9 0 9 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
10 0 9 1

100.0% 0.0% 90.0% 10.0%
12 1 10 1

100.0% 8.3% 83.3% 8.3%
19 0 16 3

100.0% 0.0% 84.2% 15.8%
27 1 20 6

100.0% 3.7% 74.1% 22.2%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

サ
ン
プ
ル
数

現

在

（
こ

の

１

年

間

を

含
む

）
も
受
け
て
い
る

受
け
て
い
な
い

無
回
答

72 6 60 6
100.0% 8.3% 83.3% 8.3%
13 0 7 6

100.0% 0.0% 53.8% 46.2%
68 8 52 8

100.0% 11.8% 76.5% 11.8%
18 0 18 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
6 0 5 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7%
38 0 31 7

100.0% 0.0% 81.6% 18.4%
0 0 0 0
- - - -
57 2 42 13

100.0% 3.5% 73.7% 22.8%
212 16 164 32

100.0% 7.5% 77.4% 15.1%
41 0 33 8

100.0% 0.0% 80.5% 19.5%
20 0 19 1

100.0% 0.0% 95.0% 5.0%
0 0 0 0
- - - -

259 16 204 39
100.0% 6.2% 78.8% 15.1%
14 0 12 2

100.0% 0.0% 85.7% 14.3%

子
供
有

無
別

いる

いない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職
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問 28 あなたが 10 代から 20 代の時、交際相手がいましたか。結婚している（いた）方は結婚

前についてお答えください。（○は１つ） 

「交際相手がいた（いる）」の割合は、前回調査と比較すると、10.2 ポイント増加している。 

 

 

  

①71.8%

①61.6%

①72.6%

①71.1%

②22.1%

②27.4%

②21.6%

②23.1%

③6.1%

③11.0%

③5.8%

③5.8%

今回調査

(n=1,178)

前回調査（H27）

(n=1,452)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①交際相手がいた（いる） ②交際相手はいなかった（いない） ③無回答

サ
ン
プ
ル
数

交

際

相

手

が

い

た

（
い

る

）

交

際

相

手

は

い

な

か

っ

た

（
い
な
い

）

無
回
答

1,178 846 260 72
100.0% 71.8% 22.1% 6.1%
1,452 895 398 159
100.0% 61.6% 27.4% 11.0%
672 488 145 39

100.0% 72.6% 21.6% 5.8%
9 2 6 1

100.0% 22.2% 66.7% 11.1%
62 42 17 3

100.0% 67.7% 27.4% 4.8%
84 77 5 2

100.0% 91.7% 6.0% 2.4%
132 112 13 7

100.0% 84.8% 9.8% 5.3%
128 105 13 10

100.0% 82.0% 10.2% 7.8%
150 105 40 5

100.0% 70.0% 26.7% 3.3%
106 44 51 11

100.0% 41.5% 48.1% 10.4%
481 342 111 28

100.0% 71.1% 23.1% 5.8%
9 4 4 1

100.0% 44.4% 44.4% 11.1%
37 29 7 1

100.0% 78.4% 18.9% 2.7%
54 43 10 1

100.0% 79.6% 18.5% 1.9%
61 54 4 3

100.0% 88.5% 6.6% 4.9%
90 64 22 4

100.0% 71.1% 24.4% 4.4%
127 91 31 5

100.0% 71.7% 24.4% 3.9%
101 55 33 13

100.0% 54.5% 32.7% 12.9%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

サ
ン
プ
ル
数

交

際

相

手

が

い

た

（
い

る

）

交

際

相

手

は

い

な

か

っ

た

（
い
な
い

）

無
回
答

406 318 70 18
100.0% 78.3% 17.2% 4.4%
66 54 10 2

100.0% 81.8% 15.2% 3.0%
212 161 37 14

100.0% 75.9% 17.5% 6.6%
55 42 11 2

100.0% 76.4% 20.0% 3.6%
32 19 11 2

100.0% 59.4% 34.4% 6.3%
142 112 27 3

100.0% 78.9% 19.0% 2.1%
36 14 19 3

100.0% 38.9% 52.8% 8.3%
213 114 75 24

100.0% 53.5% 35.2% 11.3%
823 606 170 47

100.0% 73.6% 20.7% 5.7%
71 64 6 1

100.0% 90.1% 8.5% 1.4%
47 29 15 3

100.0% 61.7% 31.9% 6.4%
225 137 69 19

100.0% 60.9% 30.7% 8.4%
858 633 177 48

100.0% 73.8% 20.6% 5.6%
285 196 73 16

100.0% 68.8% 25.6% 5.6%

子
供
有

無
別

いる

いない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職
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問 29 問 28 で「１」と答えた方におたずねします。 

（１）あなたはその当時、恋人や元恋人などの交際相手から、次の①～④のようなことをされた

ことがありますか。 

①なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行

を受けた（身体的暴力） 

②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受け

た、あるいは、あなたもしくはあなたの家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感

じるような脅迫を受けた（精神的暴力） 

③生活費を渡さない、給料や貯金を勝手に使われる、外で働くことを妨害されるなど経済的

な圧迫を受けた（経済的暴力） 

④避妊に協力しなかったり、いやがっているのに性的な行為を強要された（性的暴力） 

 

10 代から 20 代における交際相手からのドメスティック・バイオレンスの被害経験について、
『あった』（「何度もあった」＋「１・２度あった」）の割合は、②精神的暴力（8.7%）が最も高
く、次いで④性的暴力（7.8%）、①身体的暴力（7.6%）となっている。 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

846 19 46 768 13

100.0% 2.2% 5.4% 90.8% 1.5%

846 23 51 758 14

100.0% 2.7% 6.0% 89.6% 1.7%

846 17 22 793 14

100.0% 2.0% 2.6% 93.7% 1.7%

846 17 49 764 16

100.0% 2.0% 5.8% 90.3% 1.9%

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

①身体的暴力

②精神的暴力

③経済的暴力

④性的暴力

あった

①2.2%

①2.7%

①2.0%

①2.0%

②5.4%

②6.0%

②2.6%

②5.8%

③90.8%

③89.6%

③93.7%

③90.3%

④1.5%

④1.7%

④1.7%

④1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①身体的暴力

②精神的暴力

③経済的暴力

④性的暴力

①何度もあった ②１・２度あった ③まったくない ④無回答(n=846)
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10 代から 20 代の頃、交際相手から①～④のいずれかの暴力を受けた経験については、「何度も
あった」が 4.8%、「１・２度あった」が 10.4%、「まったくない」が 83.3%となっている。 

 

 

 

 

  

①4.8%

①6.8%

①1.8%

②10.4%

②12.7%

②6.7%

③83.3%

③79.9%

③88.9%

④1.4%

④0.6%

④2.6%

今回調査

(n=846)

女性

(n=488)

男性

(n=342)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①何度もあった ②１・２度あった ③まったくない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

846 41 88 705 12
100.0% 4.8% 10.4% 83.3% 1.4%
488 33 62 390 3

100.0% 6.8% 12.7% 79.9% 0.6%
342 6 23 304 9

100.0% 1.8% 6.7% 88.9% 2.6%
16 2 3 11 0

100.0% 12.5% 18.8% 68.8% 0.0%

男性

無回答

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

性
別

女性
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10 代から 20 代における交際相手からのＤＶの被害経験がある人（273 人）について、それぞ
れの行為の被害をみると重複した被害を受けている人は 50.9％（女性：52.6％、男性：44.9％）
となっている。 

 

   

(273人) (190人) (78人) (5人)

139 100 35 4

50.9% 52.6% 44.9% 80.0%

40 22 17 1

14.7% 11.6% 21.8% 20.0%

4 3 1 0

1.5% 1.6% 1.3% 0.0%

13 11 2 0

4.8% 5.8% 2.6% 0.0%

7 5 2 0

2.6% 2.6% 2.6% 0.0%

9 8 1 0

3.3% 4.2% 1.3% 0.0%

7 7 0 0

2.6% 3.7% 0.0% 0.0%

14 10 3 1

5.1% 5.3% 3.8% 20.0%

15 10 5 0

5.5% 5.3% 6.4% 0.0%

1 1 0 0

0.4% 0.5% 0.0% 0.0%

6 6 0 0

2.2% 3.2% 0.0% 0.0%

23 17 4 2

8.4% 8.9% 5.1% 40.0%

134 90 43 1

49.1% 47.4% 55.1% 20.0%

57 37 19 1

20.9% 19.5% 24.4% 20.0%

34 18 16 0

12.5% 9.5% 20.5% 0.0%

17 14 3 0

6.2% 7.4% 3.8% 0.0%

26 21 5 0

9.5% 11.1% 6.4% 0.0%

①身体的暴力 ②精神的暴力 ③経済的暴力 ④性的暴力

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ●

● ● ●

● ● ●

●

●

●

●

性別無回答

重複あり

重複なし

全体 女性 男性

● ● ● ●

● ● ●

●
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①なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行を

受けた 

『あった』の割合は、今回調査（7.6%）と前回調査（6.5%）では大きな差はない。 
性別でみると、『あった』（女性：9.7%、男性：4.4%）の割合は、女性が男性を 5.3 ポイント

上回っている。 

 

 

  

①2.2%

①1.7%

①3.1%

①0.9%

②5.4%

②4.8%

②6.6%

②3.5%

③90.8%

③92.6%

③89.5%

③93.0%

④1.5%

④0.9%

④0.8%

④2.6%

今回調査

(n=846)

前回調査（H27）

(n=895)

女性

(n=488)

男性

(n=342)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①何度もあった ②１・２度あった ③まったくない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

846 19 46 768 13
100.0% 2.2% 5.4% 90.8% 1.5%
895 15 43 829 8

100.0% 1.7% 4.8% 92.6% 0.9%
488 15 32 437 4

100.0% 3.1% 6.6% 89.5% 0.8%
2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
42 3 2 37 0

100.0% 7.1% 4.8% 88.1% 0.0%
77 2 7 68 0

100.0% 2.6% 9.1% 88.3% 0.0%
112 4 7 100 1

100.0% 3.6% 6.3% 89.3% 0.9%
105 3 10 91 1

100.0% 2.9% 9.5% 86.7% 1.0%
105 1 6 98 0

100.0% 1.0% 5.7% 93.3% 0.0%
44 2 0 40 2

100.0% 4.5% 0.0% 90.9% 4.5%
342 3 12 318 9

100.0% 0.9% 3.5% 93.0% 2.6%
4 0 0 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
29 1 2 26 0

100.0% 3.4% 6.9% 89.7% 0.0%
43 0 5 38 0

100.0% 0.0% 11.6% 88.4% 0.0%
54 2 1 51 0

100.0% 3.7% 1.9% 94.4% 0.0%
64 0 2 62 0

100.0% 0.0% 3.1% 96.9% 0.0%
91 0 1 85 5

100.0% 0.0% 1.1% 93.4% 5.5%
55 0 1 50 4

100.0% 0.0% 1.8% 90.9% 7.3%

女性

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

３０代

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

あった

５０代

６０代

７０歳以上

７０歳以上

男性

１０代

２０代

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

318 4 22 290 2
100.0% 1.3% 6.9% 91.2% 0.6%
54 2 0 50 2

100.0% 3.7% 0.0% 92.6% 3.7%
161 3 13 144 1

100.0% 1.9% 8.1% 89.4% 0.6%
42 2 1 38 1

100.0% 4.8% 2.4% 90.5% 2.4%
19 0 0 18 1

100.0% 0.0% 0.0% 94.7% 5.3%
112 4 6 102 0

100.0% 3.6% 5.4% 91.1% 0.0%
14 0 0 14 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
114 4 2 102 6

100.0% 3.5% 1.8% 89.5% 5.3%
606 9 29 557 11

100.0% 1.5% 4.8% 91.9% 1.8%
64 5 5 53 1

100.0% 7.8% 7.8% 82.8% 1.6%
29 1 2 26 0

100.0% 3.4% 6.9% 89.7% 0.0%
137 4 8 124 1

100.0% 2.9% 5.8% 90.5% 0.7%
633 14 32 576 11

100.0% 2.2% 5.1% 91.0% 1.7%
196 5 11 178 2

100.0% 2.6% 5.6% 90.8% 1.0%

専業主婦（夫）

学生

無職

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

あった

子
供
有
無
別

いる

いない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

自営業・自由業

会社役員・経営者
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②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた、

あるいは、あなたもしくはあなたの家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感じるよ

うな脅迫を受けた 

『あった』の割合は、今回調査（8.7%）と前回調査（6.7%）では大きな差はない。 
性別でみると、『あった』（女性：10.9%、男性：4.7%）の割合は、女性が男性を 6.2 ポイント

上回っている。 

 

 

  

①2.7%

①2.0%

①3.5%

①1.2%

②6.0%

②4.7%

②7.4%

②3.5%

③89.6%

③91.7%

③88.3%

③92.4%

④1.7%

④1.6%

④0.8%

④2.9%

今回調査

(n=846)

前回調査（H27）

(n=895)

女性

(n=488)

男性

(n=342)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①何度もあった ②１・２度あった ③まったくない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

846 23 51 758 14
100.0% 2.7% 6.0% 89.6% 1.7%
895 18 42 821 14

100.0% 2.0% 4.7% 91.7% 1.6%
488 17 36 431 4

100.0% 3.5% 7.4% 88.3% 0.8%
2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
42 4 6 32 0

100.0% 9.5% 14.3% 76.2% 0.0%
77 4 9 64 0

100.0% 5.2% 11.7% 83.1% 0.0%
112 4 6 101 1

100.0% 3.6% 5.4% 90.2% 0.9%
105 3 10 91 1

100.0% 2.9% 9.5% 86.7% 1.0%
105 0 5 100 0

100.0% 0.0% 4.8% 95.2% 0.0%
44 2 0 40 2

100.0% 4.5% 0.0% 90.9% 4.5%
342 4 12 316 10

100.0% 1.2% 3.5% 92.4% 2.9%
4 0 0 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
29 1 2 26 0

100.0% 3.4% 6.9% 89.7% 0.0%
43 1 5 37 0

100.0% 2.3% 11.6% 86.0% 0.0%
54 2 1 51 0

100.0% 3.7% 1.9% 94.4% 0.0%
64 0 2 62 0

100.0% 0.0% 3.1% 96.9% 0.0%
91 0 1 84 6

100.0% 0.0% 1.1% 92.3% 6.6%
55 0 1 50 4

100.0% 0.0% 1.8% 90.9% 7.3%

女性

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

３０代

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

あった

５０代

６０代

７０歳以上

７０歳以上

男性

１０代

２０代

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

318 8 23 284 3
100.0% 2.5% 7.2% 89.3% 0.9%
54 2 2 48 2

100.0% 3.7% 3.7% 88.9% 3.7%
161 5 9 146 1

100.0% 3.1% 5.6% 90.7% 0.6%
42 2 0 39 1

100.0% 4.8% 0.0% 92.9% 2.4%
19 0 1 17 1

100.0% 0.0% 5.3% 89.5% 5.3%
112 4 8 100 0

100.0% 3.6% 7.1% 89.3% 0.0%
14 0 1 13 0

100.0% 0.0% 7.1% 92.9% 0.0%
114 1 4 103 6

100.0% 0.9% 3.5% 90.4% 5.3%
606 9 34 551 12

100.0% 1.5% 5.6% 90.9% 2.0%
64 8 4 51 1

100.0% 12.5% 6.3% 79.7% 1.6%
29 0 2 27 0

100.0% 0.0% 6.9% 93.1% 0.0%
137 5 8 123 1

100.0% 3.6% 5.8% 89.8% 0.7%
633 16 34 571 12

100.0% 2.5% 5.4% 90.2% 1.9%
196 6 12 176 2

100.0% 3.1% 6.1% 89.8% 1.0%

専業主婦（夫）

学生

無職

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

あった

子
供
有
無
別

いる

いない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

自営業・自由業

会社役員・経営者
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③生活費を渡さない、給料や貯金を勝手に使われる、外で働くことを妨害されるなど経済的な

圧迫を受けた 

『あった』の割合は、今回調査では 4.6%となっている。 
性別でみると、『あった』（女性：6.2%、男性：2.1%）の割合は、女性が男性を 4.1 ポイント

上回っている。 

 

 

  

①2.0%

①2.9%

①0.6%

②2.6%

②3.3%

②1.5%

③93.7%

③92.8%

③95.3%

④1.7%

④1.0%

④2.6%

今回調査

(n=846)

女性

(n=488)

男性

(n=342)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①何度もあった ②１・２度あった ③まったくない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

846 17 22 793 14
100.0% 2.0% 2.6% 93.7% 1.7%
488 14 16 453 5

100.0% 2.9% 3.3% 92.8% 1.0%
2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
42 1 2 39 0

100.0% 2.4% 4.8% 92.9% 0.0%
77 3 3 71 0

100.0% 3.9% 3.9% 92.2% 0.0%
112 3 1 107 1

100.0% 2.7% 0.9% 95.5% 0.9%
105 5 4 95 1

100.0% 4.8% 3.8% 90.5% 1.0%
105 2 4 99 0

100.0% 1.9% 3.8% 94.3% 0.0%
44 0 2 39 3

100.0% 0.0% 4.5% 88.6% 6.8%
342 2 5 326 9

100.0% 0.6% 1.5% 95.3% 2.6%
4 0 0 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
29 0 4 25 0

100.0% 0.0% 13.8% 86.2% 0.0%
43 0 0 43 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
54 1 0 53 0

100.0% 1.9% 0.0% 98.1% 0.0%
64 1 0 63 0

100.0% 1.6% 0.0% 98.4% 0.0%
91 0 0 86 5

100.0% 0.0% 0.0% 94.5% 5.5%
55 0 1 50 4

100.0% 0.0% 1.8% 90.9% 7.3%

女性

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

３０代

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

あった

５０代

６０代

７０歳以上

７０歳以上

男性

１０代

２０代

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

318 3 7 306 2
100.0% 0.9% 2.2% 96.2% 0.6%
54 1 1 50 2

100.0% 1.9% 1.9% 92.6% 3.7%
161 6 4 150 1

100.0% 3.7% 2.5% 93.2% 0.6%
42 2 1 38 1

100.0% 4.8% 2.4% 90.5% 2.4%
19 0 0 17 2

100.0% 0.0% 0.0% 89.5% 10.5%
112 1 2 109 0

100.0% 0.9% 1.8% 97.3% 0.0%
14 0 0 14 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
114 4 5 99 6

100.0% 3.5% 4.4% 86.8% 5.3%
606 7 7 580 12

100.0% 1.2% 1.2% 95.7% 2.0%
64 8 5 50 1

100.0% 12.5% 7.8% 78.1% 1.6%
29 1 3 25 0

100.0% 3.4% 10.3% 86.2% 0.0%
137 1 6 129 1

100.0% 0.7% 4.4% 94.2% 0.7%
633 14 14 593 12

100.0% 2.2% 2.2% 93.7% 1.9%
196 3 5 186 2

100.0% 1.5% 2.6% 94.9% 1.0%

専業主婦（夫）

学生

無職

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

あった

子
供
有
無
別

いる

いない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

自営業・自由業

会社役員・経営者
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④避妊に協力しなかったり、いやがっているのに性的な行為を強要された 

『あった』の割合は、今回調査（7.8%）と前回調査（6.1%）では大きな差はない。 
性別でみると、『あった』（女性：11.3%、男性：2.3%）の割合は、女性が男性を 9.0 ポイント

上回っている。 

 

 

  

①2.0%

①1.0%

①3.1%

①0.3%

②5.8%

②5.1%

②8.2%

②2.0%

③90.3%

③91.6%

③87.5%

③94.7%

④1.9%

④2.2%

④1.2%

④2.9%

今回調査

(n=846)

前回調査（H27）

(n=895)

女性

(n=488)

男性

(n=342)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①何度もあった ②１・２度あった ③まったくない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

846 17 49 764 16
100.0% 2.0% 5.8% 90.3% 1.9%
895 9 46 820 20

100.0% 1.0% 5.1% 91.6% 2.2%
488 15 40 427 6

100.0% 3.1% 8.2% 87.5% 1.2%
2 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
42 2 8 32 0

100.0% 4.8% 19.0% 76.2% 0.0%
77 4 9 63 1

100.0% 5.2% 11.7% 81.8% 1.3%
112 4 6 101 1

100.0% 3.6% 5.4% 90.2% 0.9%
105 2 6 96 1

100.0% 1.9% 5.7% 91.4% 1.0%
105 2 8 93 2

100.0% 1.9% 7.6% 88.6% 1.9%
44 1 3 39 1

100.0% 2.3% 6.8% 88.6% 2.3%
342 1 7 324 10

100.0% 0.3% 2.0% 94.7% 2.9%
4 0 0 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
29 0 1 28 0

100.0% 0.0% 3.4% 96.6% 0.0%
43 0 0 43 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
54 1 1 52 0

100.0% 1.9% 1.9% 96.3% 0.0%
64 0 2 62 0

100.0% 0.0% 3.1% 96.9% 0.0%
91 0 1 84 6

100.0% 0.0% 1.1% 92.3% 6.6%
55 0 2 49 4

100.0% 0.0% 3.6% 89.1% 7.3%

女性

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

３０代

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

あった

５０代

６０代

７０歳以上

７０歳以上

男性

１０代

２０代

サ
ン
プ
ル
数

何
度
も
あ

っ
た

１
・
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

318 4 16 295 3
100.0% 1.3% 5.0% 92.8% 0.9%
54 1 5 47 1

100.0% 1.9% 9.3% 87.0% 1.9%
161 5 10 145 1

100.0% 3.1% 6.2% 90.1% 0.6%
42 1 4 36 1

100.0% 2.4% 9.5% 85.7% 2.4%
19 0 0 18 1

100.0% 0.0% 0.0% 94.7% 5.3%
112 5 5 101 1

100.0% 4.5% 4.5% 90.2% 0.9%
14 0 0 14 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
114 1 7 98 8

100.0% 0.9% 6.1% 86.0% 7.0%
606 11 27 557 11

100.0% 1.8% 4.5% 91.9% 1.8%
64 3 9 49 3

100.0% 4.7% 14.1% 76.6% 4.7%
29 0 2 27 0

100.0% 0.0% 6.9% 93.1% 0.0%
137 3 9 123 2

100.0% 2.2% 6.6% 89.8% 1.5%
633 13 35 572 13

100.0% 2.1% 5.5% 90.4% 2.1%
196 4 11 178 3

100.0% 2.0% 5.6% 90.8% 1.5%

専業主婦（夫）

学生

無職

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

あった

子
供
有
無
別

いる

いない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

自営業・自由業

会社役員・経営者
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（２）問 29（１）で「２」「３」と答えた方におたずねします。 

その相手から受けた暴力によって、命の危険を感じたことがありますか。（○は 1つ） 

交際相手からのドメスティック・バイオレンスによって命の危険を感じたことの有無について、
今回調査では、「ある」が 18.6%、「ない」が 68.2%となっている。 
性別でみると、「ある」（女性：17.9%、男性：13.8%）の割合は、女性が男性を 4.1 ポイント上

回っている。 

 

 

  

①18.6%

①21.6%

①17.9%

①13.8%

②68.2%

②72.5%

②68.4%

②72.4%

③13.2%

③5.9%

③13.7%

③13.8%

今回調査

(n=129)

前回調査（H27）

(n=102)

女性

(n=95)

男性

(n=29)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ある ②ない ③無回答

サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

無
回
答

129 24 88 17
100.0% 18.6% 68.2% 13.2%
102 22 74 6

100.0% 21.6% 72.5% 5.9%
95 17 65 13

100.0% 17.9% 68.4% 13.7%
0 0 0 0
- - - -
14 4 10 0

100.0% 28.6% 71.4% 0.0%
21 3 17 1

100.0% 14.3% 81.0% 4.8%
19 4 13 2

100.0% 21.1% 68.4% 10.5%
20 3 13 4

100.0% 15.0% 65.0% 20.0%
15 2 8 5

100.0% 13.3% 53.3% 33.3%
6 1 4 1

100.0% 16.7% 66.7% 16.7%
29 4 21 4

100.0% 13.8% 72.4% 13.8%
0 0 0 0
- - - -
5 2 3 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%
7 1 6 0

100.0% 14.3% 85.7% 0.0%
5 1 4 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0%
6 0 4 2

100.0% 0.0% 66.7% 33.3%
3 0 2 1

100.0% 0.0% 66.7% 33.3%
3 0 2 1

100.0% 0.0% 66.7% 33.3%
７０歳以上

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

女性

１０代

２０代

３０代

４０代

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）

サ
ン
プ
ル
数

あ
る

な
い

無
回
答

48 5 38 5
100.0% 10.4% 79.2% 10.4%

8 2 4 2
100.0% 25.0% 50.0% 25.0%
24 5 16 3

100.0% 20.8% 66.7% 12.5%
7 2 4 1

100.0% 28.6% 57.1% 14.3%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
20 5 12 3

100.0% 25.0% 60.0% 15.0%
1 0 1 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
15 3 9 3

100.0% 20.0% 60.0% 20.0%
75 11 52 12

100.0% 14.7% 69.3% 16.0%
20 5 13 2

100.0% 25.0% 65.0% 10.0%
6 1 3 2

100.0% 16.7% 50.0% 33.3%
24 5 18 1

100.0% 20.8% 75.0% 4.2%
92 15 63 14

100.0% 16.3% 68.5% 15.2%
30 5 23 2

100.0% 16.7% 76.7% 6.7%

子
供
有

無
別

いる

いない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職
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問 30 問 27（１）または問 29（１）で「２」「３」と答えた方におたずねします。 

あなたはこれまでに、配偶者や交際相手から受けた行為について、だれかに打ち明けた

り、相談したりしましたか。（○はいくつでも） 

今回調査では、「どこ（だれ）にも相談しなかった」（25.7%）が最も高く、次いで「友人・知人
に相談した」（23.0%）、「家族に相談した」（17.0%）となっている。「どこ（だれ）にも相談しなか
った」においては、前回調査（36.6%）より 10.9 ポイント下回っている。 
性別でみると、「家族に相談した」（女性：21.3%、男性：8.3%）では女性が男性を 13.0 ポイン

ト上回り、「どこ（だれ）にも相談しなかった」（女性：23.5%、男性：30.2%）では女性が男性を
6.7 ポイント下回っている。 

 

 

  
①23.0%

①17.0%

①3.6%

①3.6%

①2.7%

①0.9%

①0.9%

①0.6%

①1.2%

①25.7%

②25.7%

②20.5%

②3.6%

②1.5%

②2.1%

②2.1%

②1.5%

②0.6%

②1.2%

②36.6%

③24.3%

③21.3%

③4.3%

③4.8%

③3.9%

③1.3%

③0.9%

③0.9%

③1.3%

③23.5%

④18.8%

④8.3%

④1.0%

④1.0%

④0.0%

④0.0%

④1.0%

④0.0%

④1.0%

④30.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

友人・知人に相談した

家族に相談した

警察に連絡・相談した

弁護士に相談した

行政機関に相談した

医師に相談した

民間のカウンセリングルームに相談した

学校に相談した

その他

どこ（だれ）にも相談しなかった

①今回調査(n=335)

②前回調査（H27）(n=331)

③女性(n=230)

④男性(n=96)
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サ
ン
プ
ル
数

家
族
に
相
談
し
た

友

人

・

知

人

に

相

談

し

た 行
政
機
関
に
相
談
し
た

警

察

に

連

絡

・

相

談

し

た 学
校
に
相
談
し
た

弁
護
士
に
相
談
し
た

医
師
に
相
談
し
た

民

間

の

カ

ウ

ン

セ

リ

ン

グ
ル
ー

ム
に
相
談
し
た

そ
の
他

ど

こ

（
だ

れ

）
に

も

相

談
し
な
か

っ
た

335 57 77 9 12 2 12 3 3 4 86
- 17.0% 23.0% 2.7% 3.6% 0.6% 3.6% 0.9% 0.9% 1.2% 25.7%

331 68 85 7 12 2 5 7 5 4 121
- 20.5% 25.7% 2.1% 3.6% 0.6% 1.5% 2.1% 1.5% 1.2% 36.6%

230 49 56 9 10 2 11 3 2 3 54
- 21.3% 24.3% 3.9% 4.3% 0.9% 4.8% 1.3% 0.9% 1.3% 23.5%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
16 4 9 0 0 2 1 1 1 0 3
- 25.0% 56.3% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 18.8%
32 8 13 2 4 0 3 0 0 2 8
- 25.0% 40.6% 6.3% 12.5% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 6.3% 25.0%
37 12 11 2 1 0 4 1 0 1 6
- 32.4% 29.7% 5.4% 2.7% 0.0% 10.8% 2.7% 0.0% 2.7% 16.2%
45 9 9 1 4 0 0 0 0 0 10
- 20.0% 20.0% 2.2% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%
60 10 11 2 1 0 3 1 1 0 17
- 16.7% 18.3% 3.3% 1.7% 0.0% 5.0% 1.7% 1.7% 0.0% 28.3%
39 6 3 2 0 0 0 0 0 0 9
- 15.4% 7.7% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%
96 8 18 0 1 0 1 0 1 1 29
- 8.3% 18.8% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 1.0% 30.2%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
5 3 2 0 0 0 0 0 0 0 1
- 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
13 0 5 0 0 0 0 0 1 0 5
- 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 38.5%
14 2 3 0 0 0 0 0 0 0 6
- 14.3% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%
14 0 2 0 0 0 0 0 0 0 8
- 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%
20 3 4 0 1 0 1 0 0 0 4
- 15.0% 20.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
30 0 2 0 0 0 0 0 0 1 5
- 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 16.7%
96 12 30 3 4 1 5 1 1 0 25
- 12.5% 31.3% 3.1% 4.2% 1.0% 5.2% 1.0% 1.0% 0.0% 26.0%
19 4 2 0 1 1 1 1 1 0 5
- 21.1% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 26.3%
71 21 20 4 4 0 5 1 0 1 12
- 29.6% 28.2% 5.6% 5.6% 0.0% 7.0% 1.4% 0.0% 1.4% 16.9%
21 5 3 0 1 0 1 0 0 1 9
- 23.8% 14.3% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 42.9%
6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
- 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
49 7 9 1 1 0 0 0 1 1 15
- 14.3% 18.4% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 30.6%
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
67 8 8 1 0 0 0 0 0 1 17
- 11.9% 11.9% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 25.4%

243 38 49 5 7 0 4 2 2 4 63
- 15.6% 20.2% 2.1% 2.9% 0.0% 1.6% 0.8% 0.8% 1.6% 25.9%
42 13 14 4 4 0 6 0 0 0 8
- 31.0% 33.3% 9.5% 9.5% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 19.0%
22 2 4 0 0 0 1 0 0 0 3
- 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6%
24 4 7 0 0 2 1 1 1 0 11
- 16.7% 29.2% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 45.8%

290 51 64 9 10 0 11 2 2 3 67
- 17.6% 22.1% 3.1% 3.4% 0.0% 3.8% 0.7% 0.7% 1.0% 23.1%
38 5 9 0 1 2 0 1 1 1 17
- 13.2% 23.7% 0.0% 2.6% 5.3% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 44.7%

子

供

有

無
別

いる

いない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

５０代

６０代

７０歳以上

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

２０代

３０代

女性

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）
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問 31 問 30 で「１０」と答えた方におたずねします。 

どこ（だれ）にも相談しなかったのはなぜですか。（○はいくつでも） 

今回調査では、「個人的なことなので、人に相談せず自分で解決しようと思ったから」（37.2%）
が最も高く、次いで「相談するほどのことではないと思ったから」（33.7%）、「恥ずかしくて誰に
も言えなかったから」（23.3%）となっている。 
前回調査と比較すると、「個人的なことなので、人に相談せず自分で解決しようと思ったから」

「どこ（だれ）に相談してよいのか分からなかったから」はそれぞれ 13.2 ポイント、9.7 ポイン
ト増加し、「自分にも悪いところがあると思ったから」は 9.5 ポイント減少している。 
性別でみると、「個人的なことなので、人に相談せず自分で解決しようと思ったから」（女性：

44.4%、男性：24.1%）、「恥ずかしくて誰にも言えなかったから」（女性：27.8%、男性：17.2%）、
「自分さえ我慢すれば、なんとかこのままやっ 
ていけると思ったから」（女性：25.9%、男性：17.2%）において、女性が男性を約 10～20 ポイ

ント上回っている。 

 

  

①37.2%

①33.7%

①23.3%

①22.1%

①22.1%

①18.6%

①16.3%

①11.6%

①11.6%

①7.0%

①5.8%

①5.8%

①3.5%

①3.5%

①3.5%

①3.5%

①3.5%

①1.2%

①1.2%

①3.5%

②24.0%

②38.8%

②28.1%

②20.7%

②24.0%

②28.1%

②6.6%

②7.4%

②9.9%

②6.6%

②4.1%

②2.5%

②0.0%

②9.9%

②9.1%

②4.1%

②3.3%

②0.0%

②0.8%

②2.5%

③44.4%

③37.0%

③27.8%

③24.1%

③25.9%

③20.4%

③16.7%

③9.3%

③11.1%

③5.6%

③1.9%

③5.6%

③3.7%

③3.7%

③3.7%

③1.9%

③1.9%

③1.9%

③0.0%

③5.6%

④24.1%

④31.0%

④17.2%

④20.7%

④17.2%

④17.2%

④17.2%

④13.8%

④13.8%

④10.3%

④10.3%

④6.9%

④3.4%

④3.4%

④3.4%

④3.4%

④6.9%

④0.0%

④3.4%

④0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

個人的なことなので、人に相談せず自分で解決しよう

と思ったから

相談するほどのことではないと思ったから

恥ずかしくて誰にも言えなかったから

相談しても無駄だと思ったから

自分さえ我慢すれば、なんとかこのままやっていける

と思ったから

自分にも悪いところがあると思ったから

どこ（だれ）に相談してよいのか分からなかったから

相談する人が近くにいなかったから

他人を巻き込みたくなかったから

世間体が悪いから

相談したことがわかると、仕返しを受けたり、もっと

ひどい暴力を受けると思ったから

他人に知られると、これまでの付き合い（仕事や学校

などの人間関係）ができなくなると思ったから

子どもに危害が及ぶと思ったから

相手の行為は愛情の表現だと思ったから

そのことについて思い出したくなかったから

家族なのだから我慢するよう言われるのではないかと

思ったから

相談することによって自分の望まない結果になるので

はと思ったから（離婚・別居など）

相手に「誰にも言うな」と脅されたから

担当者の言動により不快な思いをすると思ったから

その他

①今回調査(n=86)

②前回調査（H27）(n=121)

③女性(n=54)

④男性(n=29)
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サ
ン
プ
ル
数

ど
こ

（
だ
れ

）
に

相

談

し

て

よ

い

の
か
分
か
ら
な
か

っ
た
か
ら

相
談
す
る
人

が

近

く

に

い

な

か

っ

た
か
ら

恥

ず

か

し

く

て

誰

に

も

言

え

な

か

っ
た
か
ら

相
談
し
て
も

無

駄

だ

と

思

っ
た

か

ら 相
談
し
た
こ
と
が
わ
か
る
と

、
仕
返
し

を
受
け
た
り

、
も

っ
と
ひ
ど
い
暴
力
を

受
け
る
と
思

っ
た
か
ら

相
手
に

「
誰

に

も

言

う

な

」
と

脅

さ
れ
た
か
ら

子
ど
も
に
危

害

が

及

ぶ

と

思

っ
た

か
ら

自
分
さ
え
我

慢

す

れ

ば

、
な

ん

と

か

こ

の

ま

ま

や

っ

て

い

け

る

と

思

っ
た
か
ら

自
分
に
も
悪

い

と

こ

ろ

が

あ

る

と

思

っ
た
か
ら

個
人
的
な
こ

と

な

の

で

、
人

に

相

談

せ

ず

自

分

で

解

決

し

よ

う

と

思

っ
た
か
ら

86 14 10 20 19 5 1 3 19 16 32
- 16.3% 11.6% 23.3% 22.1% 5.8% 1.2% 3.5% 22.1% 18.6% 37.2%

121 8 9 34 25 5 0 0 29 34 29
- 6.6% 7.4% 28.1% 20.7% 4.1% 0.0% 0.0% 24.0% 28.1% 24.0%
54 9 5 15 13 1 1 2 14 11 24
- 16.7% 9.3% 27.8% 24.1% 1.9% 1.9% 3.7% 25.9% 20.4% 44.4%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
3 1 0 0 1 0 0 0 0 2 2
- 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 66.7%
8 0 0 4 2 0 0 0 3 1 5
- 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 62.5%
6 2 0 1 3 0 0 0 2 1 3
- 33.3% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 50.0%
10 1 0 3 2 0 1 1 1 3 4
- 10.0% 0.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 30.0% 40.0%
17 2 2 2 4 1 0 1 4 3 5
- 11.8% 11.8% 11.8% 23.5% 5.9% 0.0% 5.9% 23.5% 17.6% 29.4%
9 2 2 4 1 0 0 0 3 1 4
- 22.2% 22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 44.4%
29 5 4 5 6 3 0 1 5 5 7
- 17.2% 13.8% 17.2% 20.7% 10.3% 0.0% 3.4% 17.2% 17.2% 24.1%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
5 1 0 0 0 0 0 0 2 1 2
- 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0%
6 2 1 1 2 1 0 0 1 2 1
- 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7%
8 2 1 3 2 0 0 0 1 2 1
- 25.0% 12.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5%
4 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2
- 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
5 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0
- 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
25 5 1 5 7 1 1 1 6 7 11
- 20.0% 4.0% 20.0% 28.0% 4.0% 4.0% 4.0% 24.0% 28.0% 44.0%
5 1 1 1 1 1 0 1 1 1 3
- 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 60.0%
12 1 1 4 3 0 0 0 4 2 5
- 8.3% 8.3% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 41.7%
9 2 3 2 1 1 0 0 1 0 1
- 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 3 0 5 1 0 0 0 2 4 7
- 20.0% 0.0% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 26.7% 46.7%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
17 1 4 1 6 2 0 1 5 2 3
- 5.9% 23.5% 5.9% 35.3% 11.8% 0.0% 5.9% 29.4% 11.8% 17.6%
63 9 5 14 12 1 1 1 15 12 22
- 14.3% 7.9% 22.2% 19.0% 1.6% 1.6% 1.6% 23.8% 19.0% 34.9%
8 2 3 2 5 3 0 1 2 0 3
- 25.0% 37.5% 25.0% 62.5% 37.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 37.5%
3 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1
- 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
11 2 2 2 2 1 0 1 2 4 5
- 18.2% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 36.4% 45.5%
67 11 7 18 14 3 1 3 17 9 23
- 16.4% 10.4% 26.9% 20.9% 4.5% 1.5% 4.5% 25.4% 13.4% 34.3%
17 3 3 2 5 2 0 0 2 6 8
- 17.6% 17.6% 11.8% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0% 11.8% 35.3% 47.1%
19 3 2 4 4 2 0 0 4 3 4
- 15.8% 10.5% 21.1% 21.1% 10.5% 0.0% 0.0% 21.1% 15.8% 21.1%
55 9 4 14 10 1 1 2 11 12 22
- 16.4% 7.3% 25.5% 18.2% 1.8% 1.8% 3.6% 20.0% 21.8% 40.0%
11 2 3 2 5 2 0 1 4 1 5
- 18.2% 27.3% 18.2% 45.5% 18.2% 0.0% 9.1% 36.4% 9.1% 45.5%

子

供

有

無

別

いる

いない

性
別
役
割
分
担
別

賛成

反対

わからない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

５０代

６０代

７０歳以上

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

２０代

３０代

女性

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）
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担
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の
言

動

に

よ

り
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快

な

思

い
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す
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と
思
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世
間
体
が
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い
か
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他
人
を
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込

み

た

く

な

か

っ
た

か
ら

他
人
に
知
ら
れ
る
と

、
こ
れ
ま
で
の
付

き
合
い

（
仕
事
や
学
校
な
ど
の
人
間
関

係

）
が
で
き
な
く
な
る
と
思

っ
た
か
ら

相
手
の
行
為

は

愛

情

の

表

現

だ

と

思

っ
た
か
ら

そ
の
こ
と
に

つ

い
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思
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出

し

た

く
な
か

っ
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か
ら

相
談
す
る
ほ

ど

の

こ

と

で

は

な

い

と
思

っ
た
か
ら

家
族
な
の
だ

か

ら

我

慢

す

る

よ

う

言
わ
れ
る
の

で

は

な

い

か

と

思

っ

た
か
ら

相
談
す
る
こ
と
に
よ

っ
て
自
分
の
望
ま

な
い
結
果
に
な
る
の
で
は
と
思

っ
た
か

ら

（
離
婚
・
別
居
な
ど

）

そ
の
他

86 1 6 10 5 3 3 29 3 3 3
- 1.2% 7.0% 11.6% 5.8% 3.5% 3.5% 33.7% 3.5% 3.5% 3.5%

121 1 8 12 3 12 11 47 5 4 3
- 0.8% 6.6% 9.9% 2.5% 9.9% 9.1% 38.8% 4.1% 3.3% 2.5%
54 0 3 6 3 2 2 20 1 1 3
- 0.0% 5.6% 11.1% 5.6% 3.7% 3.7% 37.0% 1.9% 1.9% 5.6%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
3 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
- 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
8 0 1 1 1 2 0 3 0 0 1
- 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5%
6 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 0 1 2 1 0 0 4 1 1 0
- 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0% 10.0% 0.0%
17 0 0 1 1 0 1 7 0 0 2
- 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 41.2% 0.0% 0.0% 11.8%
9 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0
- 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%
29 1 3 4 2 1 1 9 1 2 0
- 3.4% 10.3% 13.8% 6.9% 3.4% 3.4% 31.0% 3.4% 6.9% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 0 2 1 0 0 0 3 0 0 0
- 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%
6 0 0 2 1 1 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
8 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0%
4 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5 1 1 0 1 0 1 2 1 0 0
- 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%
25 0 2 6 2 2 0 10 0 2 0
- 0.0% 8.0% 24.0% 8.0% 8.0% 0.0% 40.0% 0.0% 8.0% 0.0%
5 0 0 0 1 0 1 3 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%
12 0 1 1 1 1 1 6 0 0 1
- 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 50.0% 0.0% 0.0% 8.3%
9 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15 0 2 1 0 0 0 3 1 0 2
- 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 6.7% 0.0% 13.3%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
17 1 1 2 1 0 1 5 1 1 0
- 5.9% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 5.9% 29.4% 5.9% 5.9% 0.0%
63 0 5 7 1 1 1 23 1 3 2
- 0.0% 7.9% 11.1% 1.6% 1.6% 1.6% 36.5% 1.6% 4.8% 3.2%
8 0 1 1 2 0 1 0 1 0 0
- 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
11 1 0 2 2 2 1 6 1 0 0
- 9.1% 0.0% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0%
67 1 5 7 4 1 3 20 2 3 3
- 1.5% 7.5% 10.4% 6.0% 1.5% 4.5% 29.9% 3.0% 4.5% 4.5%
17 0 1 3 1 2 0 8 1 0 0
- 0.0% 5.9% 17.6% 5.9% 11.8% 0.0% 47.1% 5.9% 0.0% 0.0%
19 0 1 0 0 1 0 5 1 0 0
- 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 26.3% 5.3% 0.0% 0.0%
55 0 4 8 3 2 2 19 1 3 2
- 0.0% 7.3% 14.5% 5.5% 3.6% 3.6% 34.5% 1.8% 5.5% 3.6%
11 1 1 2 2 0 1 4 1 0 1
- 9.1% 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 9.1% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1%

子

供

有

無

別

いる

いない

性
別
役
割
分
担
別

賛成

反対

わからない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

５０代

６０代

７０歳以上

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

２０代

３０代

女性

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）
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問 32 男女間における暴力を防止するためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

（○はいくつでも） 

今回調査では、「被害者が早期に相談できるよう、身近な相談窓口を増やす」（67.4%）が最も高
く、次いで「学校・大学で児童・生徒・学生に対し、暴力を防止するための教育を行う」（54.7%）、
「家庭で保護者が子どもに対し、暴力を防止するための教育を行う」「加害者への罰則を強化す
る」（ともに 52.7%）となっている。 
性別でみると、「被害者が早期に相談できるよう、身近な相談窓口を増やす」（女性：70.8%、男

性：63.4%）では 7.4 ポイント、「暴力をふるったことのある者に対し、二度と繰り返さないため
の教育を行う」（女性 40.0%、男性：30.8%）では 9.2 ポイント、女性が男性を上回っている。 

 

 

  
①67.4%

①54.7%

①52.7%

①52.7%

①36.4%

①31.7%

①26.8%

①23.7%

①11.5%

①3.3%

①1.2%

②63.8%

②51.2%

②56.7%

②48.6%

②34.8%

②26.7%

②30.6%

②23.3%

②13.9%

②2.6%

②2.1%

③70.8%

③55.5%

③53.7%

③54.2%

③40.0%

③30.7%

③27.5%

③23.2%

③11.6%

③4.0%

③0.9%

④63.4%

④54.1%

④52.2%

④50.7%

④30.8%

④33.5%

④25.4%

④23.9%

④11.4%

④2.5%

④1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

被害者が早期に相談できるよう、身近な相

談窓口を増やす

学校・大学で児童・生徒・学生に対し、暴

力を防止するための教育を行う

家庭で保護者が子どもに対し、暴力を防止

するための教育を行う

加害者への罰則を強化する

暴力をふるったことのある者に対し、二度

と繰り返さないための教育を行う

メディアを活用して、広報・啓発活動を積

極的に行う

暴力を助長するおそれのある情報（雑誌、

コンピューターゲームなど）を規制する

警察や医療関係者などに対し、研修や啓発

を行う

地域で、暴力を防止するための研修会・イ

ベントなどを行う

その他

特にない

①今回調査(n=1,178)

②前回調査（H27）(n=1,452)

③女性(n=672)

④男性(n=481)
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警

察

や

医

療

関

係

者

な

ど

に
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、
研
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啓
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を
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暴
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を
ふ
る

っ
た
こ
と
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あ
る
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対
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、
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度
と
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り
返
さ
な
い

た
め
の
教
育
を
行
う

加

害
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へ

の

罰

則

を

強

化

す

る 暴
力
を
助
長
す
る
お
そ
れ
の
あ
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雑
誌

、
コ
ン
ピ

ュ
ー

タ
ー
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ム
な
ど

）
を
規
制
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

1,178 621 644 136 374 794 279 429 621 316 39 14
- 52.7% 54.7% 11.5% 31.7% 67.4% 23.7% 36.4% 52.7% 26.8% 3.3% 1.2%

1,452 824 743 202 388 926 339 505 706 444 38 31
- 56.7% 51.2% 13.9% 26.7% 63.8% 23.3% 34.8% 48.6% 30.6% 2.6% 2.1%

672 361 373 78 206 476 156 269 364 185 27 6
- 53.7% 55.5% 11.6% 30.7% 70.8% 23.2% 40.0% 54.2% 27.5% 4.0% 0.9%
9 5 5 0 2 7 1 3 3 1 0 0
- 55.6% 55.6% 0.0% 22.2% 77.8% 11.1% 33.3% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0%
62 29 25 6 15 50 19 25 40 9 3 0
- 46.8% 40.3% 9.7% 24.2% 80.6% 30.6% 40.3% 64.5% 14.5% 4.8% 0.0%
84 45 48 13 32 64 36 39 64 22 7 0
- 53.6% 57.1% 15.5% 38.1% 76.2% 42.9% 46.4% 76.2% 26.2% 8.3% 0.0%

132 72 78 16 45 85 33 57 84 34 4 1
- 54.5% 59.1% 12.1% 34.1% 64.4% 25.0% 43.2% 63.6% 25.8% 3.0% 0.8%

128 69 76 13 38 98 27 52 63 37 8 0
- 53.9% 59.4% 10.2% 29.7% 76.6% 21.1% 40.6% 49.2% 28.9% 6.3% 0.0%

150 89 91 15 48 103 26 55 66 53 2 3
- 59.3% 60.7% 10.0% 32.0% 68.7% 17.3% 36.7% 44.0% 35.3% 1.3% 2.0%

106 51 49 14 25 68 14 37 43 29 3 2
- 48.1% 46.2% 13.2% 23.6% 64.2% 13.2% 34.9% 40.6% 27.4% 2.8% 1.9%

481 251 260 55 161 305 115 148 244 122 12 8
- 52.2% 54.1% 11.4% 33.5% 63.4% 23.9% 30.8% 50.7% 25.4% 2.5% 1.7%
9 4 3 1 0 6 1 1 2 0 1 0
- 44.4% 33.3% 11.1% 0.0% 66.7% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0%
37 15 20 2 11 19 6 9 20 5 1 0
- 40.5% 54.1% 5.4% 29.7% 51.4% 16.2% 24.3% 54.1% 13.5% 2.7% 0.0%
54 32 24 3 21 35 16 17 30 6 3 1
- 59.3% 44.4% 5.6% 38.9% 64.8% 29.6% 31.5% 55.6% 11.1% 5.6% 1.9%
61 35 27 10 20 40 14 20 34 11 1 2
- 57.4% 44.3% 16.4% 32.8% 65.6% 23.0% 32.8% 55.7% 18.0% 1.6% 3.3%
90 46 46 11 31 60 26 31 52 26 4 3
- 51.1% 51.1% 12.2% 34.4% 66.7% 28.9% 34.4% 57.8% 28.9% 4.4% 3.3%

127 69 81 16 45 85 33 38 66 36 1 1
- 54.3% 63.8% 12.6% 35.4% 66.9% 26.0% 29.9% 52.0% 28.3% 0.8% 0.8%

101 48 57 12 32 59 18 31 39 38 1 1
- 47.5% 56.4% 11.9% 31.7% 58.4% 17.8% 30.7% 38.6% 37.6% 1.0% 1.0%

406 221 226 47 143 270 106 148 246 100 8 7
- 54.4% 55.7% 11.6% 35.2% 66.5% 26.1% 36.5% 60.6% 24.6% 2.0% 1.7%
66 38 39 8 26 47 17 24 30 11 3 0
- 57.6% 59.1% 12.1% 39.4% 71.2% 25.8% 36.4% 45.5% 16.7% 4.5% 0.0%

212 119 116 23 65 154 52 96 122 59 9 1
- 56.1% 54.7% 10.8% 30.7% 72.6% 24.5% 45.3% 57.5% 27.8% 4.2% 0.5%
55 27 29 9 19 37 22 16 31 20 5 0
- 49.1% 52.7% 16.4% 34.5% 67.3% 40.0% 29.1% 56.4% 36.4% 9.1% 0.0%
32 15 17 3 7 22 7 9 14 9 1 1
- 46.9% 53.1% 9.4% 21.9% 68.8% 21.9% 28.1% 43.8% 28.1% 3.1% 3.1%

142 74 85 19 48 107 29 57 66 45 8 1
- 52.1% 59.9% 13.4% 33.8% 75.4% 20.4% 40.1% 46.5% 31.7% 5.6% 0.7%
36 17 16 1 6 26 7 8 14 2 1 0
- 47.2% 44.4% 2.8% 16.7% 72.2% 19.4% 22.2% 38.9% 5.6% 2.8% 0.0%

213 103 107 24 55 121 33 64 88 63 4 4
- 48.4% 50.2% 11.3% 25.8% 56.8% 15.5% 30.0% 41.3% 29.6% 1.9% 1.9%

823 432 470 99 278 557 190 302 431 242 24 11
- 52.5% 57.1% 12.0% 33.8% 67.7% 23.1% 36.7% 52.4% 29.4% 2.9% 1.3%
71 43 42 8 21 43 20 26 39 16 3 0
- 60.6% 59.2% 11.3% 29.6% 60.6% 28.2% 36.6% 54.9% 22.5% 4.2% 0.0%
47 24 20 5 10 29 7 17 17 14 1 1
- 51.1% 42.6% 10.6% 21.3% 61.7% 14.9% 36.2% 36.2% 29.8% 2.1% 2.1%

225 117 103 22 61 158 58 77 124 38 11 2
- 52.0% 45.8% 9.8% 27.1% 70.2% 25.8% 34.2% 55.1% 16.9% 4.9% 0.9%

858 453 485 99 276 565 190 303 444 244 22 11
- 52.8% 56.5% 11.5% 32.2% 65.9% 22.1% 35.3% 51.7% 28.4% 2.6% 1.3%

285 154 142 32 91 208 80 109 156 60 17 3
- 54.0% 49.8% 11.2% 31.9% 73.0% 28.1% 38.2% 54.7% 21.1% 6.0% 1.1%

子
供
有
無

別

いる

いない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

５０代

６０代

７０歳以上

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

２０代

３０代

女性

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）


